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Καί... θά
Δυό Γιουγκασλάβοι ήρθαν στο 

Ηράκλειο, έκλεψαν με την μέθο 
δο της απασχόλησης από τρία 
κοσμηματοπωλεία, χρυσαφικά α 
ξϊας 300 (και πάνω) χιλιάδων 
δραχμών και προσπάθησαν να 
την «κοπανήσουν» μέσω Χανι­
ών, αλλά δεν τα! κατάφεραν.

Πρόκειται για τους Μπότζαν 
Προνβούλοβιτς και Ντρόγκαν 
Σπουνούλοβιτς 27 και 28 χρο­
νών αντίστοιχα.

Οι δύο άντρες έκλεψαν και τα 
τρία κοσμηματοπωλεία προχθές 
το1 μεσημέρι. Συγκεκριμένα, με 
την μέθοδο· της απασχολήσεως, 
όπως είπαμε πιο· πάνω, από χρυ 
σοχοείο της οδού Ίδης 23 πήραν 
20 χρυσές αλυσίδες αξίας 150. 
000 δρχ., από χρυσοχοείο της 
Καλοκαιρινού 3 χρυσά βραχιόλια 
αξίας 160.000 δρχ. και από το 
κοσμημστσπωλείο του ξενοδοχεί 
ου «ΚΑΨΗΣ BEACH» ένα βρα­
χιόλι από λευκό χρυσό. Στη συνέ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
ΤΩΝ ΚΛΕΠΤΩΝ

Πέντε μπουκάλια ου’ί'σκυ ένα 
μπουκάλι βερμούτ, ένα μαγνητό 
φωνο με τον ενισχυτή του και 
4.000 δρχ. έκλεψε άγνωστος 
χθες τη νύχτα από καφενείο των 
Αρχανών.

Ο άγνωστος μπήκε στο καφέ 
νείο από φεγγίτη.

Εξάλλου επτά σακκιά τσιμέντο 
δύο· φραγκόφθιαρα, 3 μιστριά, 
και ένα σκεπάρνι συνολικής αξί­
ας 4.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
από οικοδομή της Αλικαρνασσού 
τη νύχτα Δευτέρας προς Τρίτη.

ΙΠΛΡΙΗ η ΙΟΥΝΙΟΥ 1983
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΣΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ
ςυνεληφοηςαν Ακόμη αίοιοδοξοϋν οί ’Αμερικανοί
μείνουν ■

χεισ πήγαν στα Χανιά (προφα­
νώς δεν βρήκαν εισιτήρια εδώ) 
με σκοπό να φύγουν για Αθήνα. 
Στο μεταξύ όμως οι κλοπές εί­
χαν καταγγελθεί και άνδρες του 
τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου 
πήγαν στα Χανιά όπου και συνέ 
λαβαν τους δράστες.

Σημειώνουμε ότι οι δυό Γισυγ 
κοσλάβοι μέχρι χθες το απόγευ 
μα δεν είχαν αποκαλύψει πού έ­
κρυψαν τα κλοπιμαία.

ΛΗΓΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ Λ. ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Για τελει{ταίία φορά επανα 
λαμβάνεπαι απόψε ατο κηποθέ 
ατρο «Καζαντζάκης» η παράσ 
τάση τον Λυκείου των Ελληινή 
δων Ηρακλείου «Παραδοσιακοί 
Χοροί, Μουσική και τραγούδια
αιτ όλη την Ελλάδα».

Την σαράσταση 6α 
λουθήσει απόψε και ο 
γός Τεχνολογίας της

παρακο 
Υπουρ 

Βουλγα
ρίάς (|*αζί με την ακολουθία 
του που βρίσκεται στη πόλη 
πόλη μας.

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
ΣΚΑΠΤΙΚΟΥ

Τρίκυκλο γεωργικό1 μηχάνημα 
ανατράπηκε προχθές το μεσημέ 
ρι στον επαρχιακό δρόμο· Ηρα­
κλείου - Προφήτη Ηλιο με αποτέ 
λεσμα; να τμαυματΊστεί βαρειά 
ο οδηγός του Αντώνης Κσλιον- 
τζάκης 49 χρονών.

ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
9

Ό πάπας και ό ΰμνος

Ήθελα, να1 ξέρω: Ύστερα απ- 
αυτό το ανοιχτά προκλητικό πο 
λιτικό παιγνίδι του Πάπα στην 
Πολωνία, αυτές τις μέρες, υπάρ 
χουν ακόμη ή φρόντισαν να. κρυ 
φτούν, αυτοί που ντοπάριζαν το 
περίφημο «Πολωνικό»; Ολίγη 
ντροπή δεν θα έβλαφτε. Αντίθε­
τα., θα τους βοηθούσε να κατα 
πιούν... σιωπηρώς τη γλώσσα 
τους, έστω καιι· ύστερ’ από τρία 
χρόνια.

θα μου πήτε: Γιατί αυτή η αυ 
στηρή γλώσσα σ’ ένα· όχι· κα·ι τό­
σο δικό μας θέμα·.

Και θα πω: Διότι, τρία χρόνια 
τώρα μας είχαν πρήξει με το 
«Πολωνικό» πρόβλημα. Δεν υπήρ 
ξε δελτίο· ειδήσεων σ’ όλες τις 
χώρες της Δύσης, όλον αυτό 
τον καιρό, που να μην αναφέρε 
τατ στο τι γίνεται στην «επανα- 
στατημένη» Πολωνία·. Και το α­
παραίτητο θέατρο του παρόλο 
γου: Συσκέψεις ηγετών και κορυ 
φαιών στελεχών της Δύσης, στο 
Παρίσι, στις Βρυξέλλες, στην Ου 
άσιγκτων. στο Λονδίνο, στη 
Βόννη, με αντικείμενο· τις «ελευ 
θερίες» δήθεν του Πολωνικού Λα 
ού, που τον πονά η ψυχή των 
ιμπεριαλιστών...

Κι εδώ, στον τόπο· μας, άλλο 
τε δυνατές κραυγές, και1 άλλοτε 
υλακές, ακούστηκαν πάρα πολ­
λές, για χάρη του «καταπιεσμέ­
νου» Πολωνικού Λαού. Η καλο­
στημένη αμερικάνικη παγίδα εί­
χε πιάσει όχι μόνο στη συντηρη 
τική μερίδα των ΕυρωπαΤκών 
λαών, μα και· σε σημαντικό πο­
σοστό σε προοδευτικά στρώμα 
τα. «Ο Βαλέσα, ηγέτης της ελευ 
θερίας των Πολωνών» σου λέγα­
νε. «Η Αλληλεγγύη δημιούργημα 
των καταπιεστικών συνθηκών» 
δηλώνανε με ύφος. Και δε βλέπα 
νε πως παίζανε το παιχνίδι του 
καπιταλισμού. Ίσως και να μην 
το βλέπουν ακόμη, κι ας ξέφτισε 
τόσο πολύ ο διανοουμενισμός με 
τον οποίο αντιμετωπίζανε το 
θέμα. Τους αφιερώνω την είδη 
ση που πιάνει αρκετό χώρο στις 
χτεσινές εφημερίδες. Γράφουν:

«Το παλιό, προ - κομμουνιστι 
κό ύμνο της Πολωνίας έψαλε χθες 
ο Πάπας Ιωάννης - Παύλος, σε 
μεγάλη συγκέντρωση Πολωνών, 
στην Τσεστόχοβα της Πολωνί­
ας». Κι όταν τέλειωσε μ’ αυτόν 
είπε ανάμεσα σε πολλά αποκαλυ­
πτικά, και τούτο: «Ω τέκνα του 
Κυρίου. Δεν μπορούμε να είμα­
στε δούλοι. Η θεία καταβολή 
μας, περιέχει και την κληρονομιά 
της ελευθερίας».

Η στήλη αυτή εδώ, δικαιώνε­
ται ύστερα, από πέντε χρόνια. 
Το 1977, είχε γράψει, ότι η εκλο 
γή Πολωνού Καρδιναλίου στο α­
ξίωμα του Πάπα, δεν ήταν τυ- 

■ χαίο γεγονός, ούτε οφειλότανε 
στην εξαιρετικά ισχυρή πρόσω 
πικότητα του. Ήταν ύποπτη ε­
κλογή, εκλογή με σκοπιμότητα, 
που εγκυμονούσε κινδύνους επι­
πλοκών στην Πολωνία.

Πώς εξελίχτηκαν αργότερα τα 
πράματα, είναι γνωστό. Βήμα 
το βήμα, γεγονός το γεγονός, 
χρόνο με το· χρόνο, δικαιωνότα 
νε όλο και πιο πολύ αυτή, η πρό 
βλέψη, που όταν διατυπώθηκε 
φαινόταν περίπου αυθαίρετη.

Πολλές φορές από τότε, τα ί­
δια τα γεγονότα έδιδαν αφορμή

πώς 8ά γίνει ουμφωνία παραμονής των βάαεων
ΚΑΜΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΤΙΣ ΑΗΑΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΗΑΗΑΝΑΡΕΟΥ

•ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 21 (ΑιΠΕ— 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)— Παρά την 
φαινομενική σκλήρυνση της Ελ 
ληνιικής στάσης, η Αμερικανι 
κή κυβέρνηση διατηρεί πολλές 
•ελπίδες ότι θα επιτευχθεί πολύ 
σύντομα συμφωνία για την δια 
τήρηση των βάσεων, που το 
πεντάγωνο· διαθέτει στην Ελλά 
δα από το 1953. Αυτό τόνιζαν 
σήμερα κυβερνητικοί κύκλοι 
στην Ουάσιγκτων.

στο Υπουργείο εξωτερικών, έ 
γινανα δεκτές με ηρεμία και χω 
ρίς ανησυχία οι δηλώσεις που

δεν σημειώσουν πρόοδο.
«Οι διαπραγματεύσεις βρίσκο 

νται σε καλό δρόμο και δεν
έκανε την Κυριακή στην Αθή ·. βλέπορμε τον λόγο να μην επι

Στον Λευκό Οίκο, όπως και

να ο Έλληνας Σοσιαλιστής 
πρωθυπουργός Ανδρέας Παπαν 
δρέου.

Αφού δήλωσε ότι η υπομο 
νή της Αθήνας είχε φθάσει στα 
όρια της ο κ. Παπανδρέου απεί 
λησε τις ΗΠΑ ότι θα προβεί 
σε μονομερείς ενέργειες εάν οι 
διαπραγματεύσεις για τις Αμε 
ρικανικές βάσεις στην Ελάδά

ΓΙΑ ΠΟΛΛΕΣ ΚΛΟΠΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ ΑΝΗΛΙΚΟΣ

Συνελήφθη από τήν ’Ασφάλεια
Ένας 16χρονος άνεργος συνε 

λήφθη από όργανα του τιμήμα­
τος Ασφαλείας Ηρακλείου με την 
κατηγορία' ότι διέπραξε σωρεία 
κλοπών.

Πρόκειται γιοι τον φ.Ν., κά­
τοικο· Ηρακλείου που σύμφωνα 
με το Αστυνομικό δελτίο σμολο 
γησε ότι:

— Στις 5-5-83 και ώρα 15.00 
μαζί με κάποιο φίλο του σνόματι 
«Γιάννη» αγνώστων λοιπών στοι 
χείων διέρρηξαν σπίτι στην πε­
ριοχή «Λίντο»και αφαίρεσαν μιά 
κουβέρτα, 5 βούργες κεντημένες, 
ένα κόκκινο τραπεζομάνδηλο και 
ένα σεντόνι. Μόνος του παλαιότε 
ρα είχε διαρρήξει το ίδιο σπίτι 
και αφαίρεσε 2.000 δρχ.

για να ξαναθυμηθεί την πρόβλε 
ψή της η Στήλη. Τώρα όμως, θ' 
ίδιος ο· Πάπας με τον προκλητι 
κό τρόπο του, σφραγίζει με ε- 
φτάβουλΟ' τη δικαίωσή εκείνης 
νης προοπτικής. Πάει, στην Πο­
λωνία, και αντί να1 μιλήσει για 
ειρήνευση και να επιδιώξει, με το 
κύρος του κατευνασμό των πα­
θών, ψέλνει, τον προπολεμικό ε- 
θνιικό ύμνο της μοναρχικής Πο­
λωνίας, και τον συνδυάζει με 
κήρυ·γμα; περί... ελευθερίας. Που , 
σημαίνει, ότι ελευθερία για- τον 
κάρο αυτόν, σημαίνει· επιστρο­
φή στο προ του πολέμου μοναρ 
χιικό καθεστώς! Κι ενώ αυτός α­
πό το βάθρο του λέει αυτά, στο 
φόντο της συγκέντρωσης ξεδι­
πλώνονται βιαστικά πανώ, που 
υπογράφονται από την περιώνυ 
μη «οργάνωση των διαμαριτυρο 
•μέγων εργατών» την «Αλληλεγ­
γύη». Που σημαίνει πάλι, πως κι 
η «Αλληλεγγύη» τάσσεται... αλ­
ληλέγγυο, προς τα κομώματ'α και 
τα συνθήματα του Πάπα.

Δεν ήξερε, σ κατά τα άλλΰι πα 
ναγιώτατος κύριος ποντίφηκας, 
ότι έχει αλλάξει τώρα και σαράν 
τα χρόνια ο εθνικός ύμνος της 
χώρας του; Και βέβαια τόξερε, 
αφού μόλις το 1977 εκλέχτηκε 
Πάπας κι έφυγε απ’ την Πολωνία 
για τη Ρώμη. Δεν ήξερε ότι ως 
Πάπας που· είναι, η δουλειά του 
είναι· ο λόγος του θεού κι όχι η 
πολιτική σε μιά άλλη χώρα; Κι 
αυτό το· ήξερε. Δεν ήξερε ότι 
ψάλοντας τον καταρνημένο· ύμνο· 
της Πολωνικής μοναρχίας, προ- 
καλεί και τοκοινωνιικό καθεστώς, 
και· τους ανθρώπους και την ι­
στορία' της χώρας; Μόνο ηλίθιος 
θα ήταν δυνατό να μην to ξέ­
ρει. Και ο Πάπας, κάθε άλλο, πα 
ρά ηλίθιος είναι.

Ήξερε καλά ο αρχηγός της Κα 
θολικής Εκκλησίας, ότι αυτά που 
έγιναν στην Πολωνία, είναι ξένη 
υποκίνηση, που έγινε με τη δική 
του μεσιτεία. Με τις δικές του 
ευλογίες οργανώθηκε η διαμαρτυ 
ρόμενη Αλληλεγγύη. Δεν μπο­
ρούσε, λοιπόν, τώρα που βρέθη 
κε ανάμεσα στον κόσμο· που ξε­
σήκωσε, να μην δώσει «γραμμή 
πλεύσεως».

Οχυρωμένος μέσα στο απυρό 
βλητο λευκό ράσο του αρχηγού 
του καιθολίίκισμού, έπαιξε ένα α­
κόμη από τα κρυμένα χαρτιά του 
ο Πάπας. Κρυμένο, αλλά' ωστό­
σο, αποκαλυπτικό για ολόκληρη 
την κατάσταση που επικρατεί 
στην Πολωνία. Ακόμη, αποκαλυ 
πτικό για τις προθέσεις, τόσο τις 
δικές του, όσο κι εκείνων που 
τον εξέλεξαν και τον κινούν, για 
ολόκληρο τον χώρο του υπαρ­
κτού σοσιαλισμού.

Ο ιμπεριαλισμός απ’ τη σκιά, 
και ο Πάπας της Ρώμης σηιμαιο 
φόρος του, σε νέες... δονκιχωτι 
κές περιπέτειες, με σημείο· τριβής 
προς το παρόν, την Πολωνία. 
Τώρα πια, το παιγνίδι, ή το θέα 
τρο του παράλογου, αν θέτε, παί 
ζεται φανερά. Δε μένει, παρά να 
οργανωθούν νέες... σταυροφορί 
ες «προς απελευθέρωση της «Αγι 
ας Ρωσίας». Όσοι πιστοί προσέλ 
θετε. Ακόυσα, πως θα πάνε, λέ­
ει, κι ο Μπερλϊγκουερ, κι ο Μαρ- 
σέ, κι ο Καρίγισ...

— Την νύκτα της 31-5-83 μαζί 
•με τον παραπάνω φίλο του διέρ 
ρηξαν αποθήκη ειδών ΛσΤκής 
Τέχνης στην οδό 25ης Αυγού- 
στου και αφαίρεσαν δύο τσάν­
τες δερμάτινες. 60 μαντήλια Κρη 
τικά, 6 θήκες δερμάτινες για δια 
βατήρια' και ταυτότητες, 25 βά 
ζα, 23 αγαλματίδιο Κρητικά, 80 
μικρά πιατάκια διάκοσμητίκά, 
200 σουβέρ ζωγραφιστά και 10 
αλατιέρες.

— Στις 2-6-83 κα·ι ώρα 22,30’ 
έκλεψε δίκυκλο μοτοποδήλατο έ­
ξω από το ξενοδοχείο «ΙΛΑΤ-

ΔΑ» ιδοκτησίας της Νομικού Σπυ 
ρι δούλας.

■— Στις 11 -6-83 και ώρα 16.00' 
διέρρηξε σπίτι στον Καρτερά και 
αφαίρεσε ένα παλαιό κυνηγετικό 
μονό κανό όπλο και 23 φυσίγγια 
του.

— Την ίδια μέρα έκλεψε δίκυ- 
κλο μοτοποδήλατο απ' την οδό 
Αριάδνης 29 του Ηρακλείου.

— Στις 13-6-83 διέρρηξε σπίτι 
στην περιοχή ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου 
και αφαίρεσε 4 κουβέρτες και 4 
σεντόνια.

—- Στις 14-6-83 έξω από το χω 
ριό Βσσιλειές διέρρηξε σπίτι και 
αφαίρεσε 3 κουβέρτες.

— Την νύκτα της 15 προς 16- 
6-83 διέρρηξε σπίτι· στην Πρασ 
σά και αφαίρεσε ένα· μικρό κασσε 
τσφωνσ και ένα ζευγάρι κυάλια.

Στο ίδιο· αστυνομικό δελτίο 
σημειώνεται ότι καμμιά από τις 
παραπάνω κλοπές δεν είχε καταγ 
γελθεί στην Αστυνομία1 και ότι 
μέρος από τα κλαπέντα βρέθη­
καν και δόθηκαν στους δικαιού 
χους.

Ο ανήλικος εν πάση1 περιπτώ- 
σει δεν συνελήφθη γιατί πέρασε 
το αυτόφωρο, αλλά εις βάρος 
του σχηματίσθηκε δικογραφία 
που θα διαβιβαστεί στον Εσαγγε 
λέα1.

Επιστολές

ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΜΙΑ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από τον βιοτέχνη κ. Μιχ.
Παπαδάκη, πήραμε την πα 
ρακάτω επιστολή:
Κύριε Διευθυντά,
Σχετικά με την δημοπρασία 

του δήμου της 30-5-83 για την 
ίκαταΡκευή πάντελονιών και 
πουκάμισων θερινής σαιζόν έ 
χω την τιμή να σας γνωρίσω 
τα εξής:

Με απόφαση του Δήμου Ηρα 
(κλείου, ενεργήθηκε δημοπρασία 
κατασκευής και διάθεσης για το 
δήμο από τρίτους, εμπόρους— 
ιβιοτέχνες και εταιρείες βιοΐεχνι 
κές ειδών ένδυσης, παντελο- 
νιών και πουκάμισων θερινών 
για το εργατοτεχνικό του προ

πλην όμως, ξαφνικά ήρθε ο κ. 
Δήμαρχος και είπε να σταματή 
σει η αξιολόγηση γιατί θα την 
έκανε ο ίδιο·, και κατόπιν αυτού 
προκρίθηκε η προσφορά του A 
θηναίου εμπόρου, των 1350 δρχ 
για κάθε παντελόνι. Να σηιμειω 
θεί δε ότι στις προσφορές αυ 
τές ήταν και η δική μου με 
1000 δρχ. και όπως διαπιστώ 
θη·κε και από τον ίδιο τον Αθη 
ναίο έμπορο δεν στερούσε σε 
ποιότητα και καταλληλότητα 
της δικής του, και έγινε ζήίτηι 
μα γιατί η μεγάλ ηαυτή διαφορά

Σ. Γταυρακάκης.

σωπικό.
Με τις 

270)83 οι 
ΐμο'πρασία

που 
000
και 
πως

ανάγεται σε διαφορά 350. 
που θα κέρδιζε ο δήμος, 
λέχτηκε στο σημείο αυτό 
άλλοι έμποροι επιδιώκουν

διατάξεις του Π.Δ. 
προσφορές καιι η ·δη 
έγιναν στις 3O-5J83

στο δημοτικό κατάστημα του 
δήμου <μας.

Σύμφωνα μ® τις 'προσφορές η 
επιτροπή, που ώρισε ο δήμος 
προκρίνει την προσφορά μου.

να κερδίσουν, άλλοι διαθέτουν 
στο κόστος, πάντως από πλειυ 
ράς ποιότητας .καταλληλότητας 
και κατασκευής δεν στερούμαι
'εκείνης της Αθήνας, γιατί 
άλλη φορά έχο> εργαστεί

κι 
στο

Δήμο και ξέρει τη δουλειά μου
Συνέχεια στη σελ. 4

ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
θέλετε μιά κοινωνική προβολή, ένα ικανοποιη­

τικό εισόδημα;
Μπορείτε να το πετύχετε σαν MANAGERS σε 

μιά από τις πρώτες και μεγαλύτερες Ασφαλιστι­
κές Εταιρίες της χώρας μας, θυγατρική της Εθνι­
κής Τραπέζης της Ελλάδος, με πείρα και καθιέρω­
ση στην ασφαλιστική αγορά πάνω από 50 χρόνια.

Η μεγάλη οικονομική επιφάνεια, το όνομα και 
η πίστις του «ΑΣΤΕΡΑ» σας το εγγυάται.

Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 
288-241, 220-234 αρμό,διος κ. Γεώργιος Γρίβας.

I ETOFFE $
; Καρτερού 44 Τηλ. 235-632 ;»

; ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
► Συνεχίζοντας την παράδοσή μας στα καλά υφάσματα1 επι- < [ 
! πλώσεως κουρτίνες - μοκέττες - ταπετσαρίες τοίχων ανα- (· 
I καινήσαμε το κατάστημά μας ETOFFE στην οδό Καρτε-
[ ρού 44. * >

]> To ETOFFE έχει εξασφαλίσει αποκλειστικότητες σε σχέ- <[ 
> δια κα·ι ποιότητες υφασμάτων από τους πιο φημισμένους < [

οίκους της Ευρώπης (JAB - NOBILIS - SANDERSON - ΡΙ- ]·
S ERRE FREY κ.ά.). )
ι [ Πολύ θα θέλαμε σε μιά φιλική ενημέρωση να γνωρίσετε < 
!> από κοντά τις νέες ιδέες για την εσωτερική διακσσμηση. <
; > Φιλικότατα
'! ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗΣ !

τευχθεί συμφωνία πολύ σύντο 
μα», δήλωσε στο Γαλλικό Πρα 
κτορείο ειδήσεων ένας ειδικός 
του Υπουρεγίου Εξωτερικών, ο 
οποίος όμως δεν θέλησε να απο 
καλυφθεί η ταυτότητα του.

Ο αμερικανός διαπραγματευ­
τής κ. Μπαρτολόμιου, ο οποί 
ος επέστρεψε στην Ουάσιγικτών 
το Σάβατο, άρχισε χθες το πρωί 
διαϊβσυλεύσεις στο Υπουργείο Ε 
ξωτερικών σχετικά . με τήν ε 
ξέλιξη των διαπραγματεύσεων 
για τις βάσεις. Τίποτα .δεν· έχει 
γίνει μέχρι στιγμής γνωστό για 
το περιεχόμενο των διαβουλεύ 
σεων αυτών, αλλά, όπως δήλω 
σε πηγή· προσκείμενη· στον αμε 
ρικανό διαπραγματευτή ο κ. 
Μπαρτολόμιου «δεν είναι απαι 
σιόδοξος».

Η σχετική αυτή αισιοδοξία, 
πρόσθεσε η ίδια πηγή, βασίζε­
ται εν μέρει στα αποτελέσματα 
της συνάντησης μεταξύ του υ 
πουργού εξωτερικότν κ. Σουλτς 
και του Έλληνα συναδέλφου 
του κ. Χαραλαμπόπουλου, που 
πραγματοποιήθηκε στο Παρίσι 
πριν από δέκα μέρες στο πε 
ριθώριο της υπουργικής συνό­
δου του ΝΑΤΟ.

Οι ΗΠΑ χρειάζονται τις βά 
σεις στην Ελλάδα και η Ελλά 
δα χρειάζεται την αμερικανική 
στρατιωτική βοήθεια για να α 
ντιμετωπίσει αυτό που η Αθή 
να θεωρεί ως «Τουρκική απει 
λή», δηλώνουν στην ουσία κύ

κλοι του αιμερικανικού Υπουρ 
γείου Εξωτερικών.

Η αιμερικανική κυβέρνηση 
που θεωρεί ότι οι τέσσερις βά 
σεις που διαθέτει στην Ελλάδα 
έχουνε μείζονα σημασία για 
την άμυνα της νότιας πτέρυγας 
του ΝΑΤΟ, δήλωσε πρόσφατα 
ότι είναι έτοιμη να αυήισει την 
στρατιο>τική βοήθεια προς την 
Ελλάδα από 280 σε 500 εκατομ. 
μύρια δολλάρια, για το 1984.

Οι Ελληνοαμερικανικές δια­
πραγματεύσεις, που άρχισαν 
τον περασμένο Οκτώβριο, αν 
τιμετώπισαν πολλές δυσκολίες. 
Για παράδειγμα^ η, κυβέρνηση 
•Παπανδρέου είχε εκφράσει την 
δυσφορία της τον Απρίλιο για 
τις δηλώσεις, που έκανε στην 
Άγκυρα ο αμερικανός υφυπου 
ργός Εξωτερικών για τις Ευρώ 
παΤκές υποθέσεις κ. Μπέρτ.

Ο κ. Μπέρτ του οποίου η ε 
πίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα 
ματαιώθηκε με πρωιτοβουλία 
της Αθήνας, είχε σοβαρά εκνευ 
τίσει τους Έλληνες ηγέτες, επι 
κρίνοντας την θέση της Αθή 
νας στο θέμα της Κύπρου και 
θέτοντας σε αμφισβήτηση την 
σχέση 7 προς 10 σχετικά με 
την Αμερικανική στρατιωτική 
βοήθεια στην Ελλάδα και την 
Τουρκία·.

Ο Μπερτ δ'εν αποδοκιμάσθη 
κε επίσημα από την αμερικανι 
κή κυβέρνηση, αλλά κύκλοι 
του αμερικανικού υπουργείου Ε 
ξωτερικών αανγνωρίζουν κατ’ 
ιδίαν ότι θα ήταν καλύτερα εάν 
επεδείκνυε μεγαλύτερη διακριτι 
κότητα.

«ΕΙΡΗΝΗ». Χιλιάδες Ηρακλειώτες την χαιρέτισαν και την 
ζήτησαν το περασμένο Σα6)κύριακο στο πάρκο Γεωργιάδη-

ΗΤΑΝ ΑΞΙΟΛΟΓΟ ΓΕΓΟΝΟΣ
ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΗΣ ΕΕΔΥΕ

Μετά τίς αρχαιρεσίες τής Κυριακής

HIHWINH 01Ρ. ΙϋΙΙΡΙΜ 
ίΟΙΜΜΜΤΟΙΙΜΦΙΙΙίΙΙΜΡΙΝ

Ήταν σίγουρα ένα σημαντι 
κό γεγονός για το Ηράκλειο το 
διήμερο Ειρήνης και μνήμης 
στον Γρηγόρη Λαμπράκη, που 
οργάνωσε το περασμένο Σάββα 
τοκύριακο στο Πάρκο Γβωργιά 
δη, το Παράρτημα Ηρακλείου 
της ΕΕΔΥΕ.

Η αναδρομή λοιπόν στο· διή 
ίμερο, και σ' όλη τη δουλειά 
που γϊνηκε για να πετύχει, δεν 
πρέπει —πιστεύουμε— να λεί 
ψει. Αν -όχι για άλλο λόγο, 
τουλάχιστον γιατί, δεκάδες ά 
νθρωποι ίδεν λυπήθηκαν ούτε 
τον κόπο, ούτε τον χρόνο προ 
κειμένους να πετύχει.

•Η όλη διακόσμηση στο διά 
δρομο του πάρκου και στους 
χώρους Των εκδηλώσεων ήταν 
ιδιαίτερα εντυπωσιακή. Το πο 
λιτιστικό και καλλιτεχνικό πρό 
γραμμα που αφορούσε τα παιδιά 
•και τους μεγάλους, ήταν πλού 
σιο σε περιεχόμενο και μορφή. 
Τα παιδικά χορευτικά συγκρο 
τήιματα των Ασιτών, των Αρχα 
νών και της Αγ. Τριάδος, το 
συγκρότημα των Μαλίων, τα 
τραγούδια της Ρεμπέτικης Κομ 
πανίμς και άλλα προοδευτικά 
τραγούδια, τα σλάί'τς, οι λυ 
,ράρηδες, το σκετς των Αρχα 
νών, η χορωδία τη ςΑγ. Τριά 
δος, η ζωγραφική και το ψάρε 
μα για τα μικρά παιδιά, το κου 
κλοθέατρο, ο παιδικός διαγωνι 
σμός, η συζήτηση για την ει 
ρήνη, η ομιλία από την πλευ 
ρά του Συνδέσμου Δημοκρατι

τους μεγάλους να περάσουν ευ 
χάριστες και αξέχαστε ώρες.

Την Κυριακή το βράδυ μίλη 
σε για την ειρήνη και την ανά 
γκη της, σε ταχτό και σύντομο 
χρονικό διάστημα απομάκρυν­
ση των ξένων βάσεων και εξή 
ρε την προσωπικόχητα του Γρη 
γόρη Λαμπράκη, ο Βαλκανιονί 
κης κ. Νάνος. Σ·τη συνέχεια α 
πηύθυνε σύντομο χαιρετισμό, 
καταχειροκροτούμενος ο Γκόρ 
γης Λαμπράκης, γιος του Γρη 
γόρη Λαμπράκη, που δολοφόνη 
σαν πριν 20 χρόνια οι σκοτει 

• νές αντιδραστικές δυνάμεις. 
• Στη διάρκεια των 2 ομιλιών οι 

ακροατές κατέχονταν από ρίγη 
συγκίνησης.

Η ολοένα και μεγαλύτερη α 
πήχηση που βρίσκει το φιλειρη 
νικό και αντιβασικό κίνημα και 
στον νομό μας, εκφράστηκε με 
τους χιλιάδες Ηρακλειώτες που 
πέρασαν το Σάββατο και την 
Κυριακή από το Πάρκο για να 
δούν .ν’ ακούσουν, να χαρούν 
να δώσουν, το παρών στο προ 
σκλητήριο της ειρήνης.

Η επιτυχία της εκδήλωσης 
ήταν αποτέλεσμα πολλών κό­
πων, προσπαθειών, βοήθειας, 
και συμετοχής στην προπαρα­
σκευαστική εργασία πάρα πολ 
λών φίλων της ειρήνης, προς 
τους οποίους η επιτροπή εκφρά 
ζει τις θερμές της ευχαριστίες 
έχοντας την πεποίθηση, όπι και 
στο μέλλον ακόμη περισσότι: 

1 ρόι θα βοηθήσουν την προσπά
• κών Γυναικών,-·α«τά και πολ —θεία'-ιης· για ειρήνη και εθνική 

λά άλλα, έκαναν τα παιδιά και ανεξαρτησία.

Η προσωρινή περιφερειακή επι 
τροπή του κόμματος των Φιλε­
λευθέρων Νομού Ηρακλείου ανα 
κο'ίνώνει ότι, από τας εκλογάς 
που διεξήγαγε το κόμμα την πε 
ρασμένη Κυριακή 19-6-1983 για 
την ανάδειξη της πρώτης αιρετής 
Περιφερειακής Επιτροπής του 
στον Νομό, εβγήκαν τα παρακά 
τω αποτελέσματα:

Εψήφισαν εν συνόλω 826 άν- 
δρες και γυναίκες.

Με το σύστημα της πολυσταυ 
ρίας ανεδείχθησαν οι κάτωθι για 
το αξίωμα του συμβούλου με 
τους έναντι εκάστου ψήφους:

1) Χαιρέτης Τηλέμαχος, ιδιωτι 
κός υπάλληλος 653

2) Λογιάδης Εμμανουήλ, πολι 
τικός μηχανικός 648

3) Γωνιανάκης Κώστας, έργο 
λάβος οικοδομών 632

4) Ξυλούρης Γεώργιος, συντ) 
χος δημοτ. υπάλληλος 619

5) Χανιωτάκης Εμμανουήλ, δη 
μοτικός σύμβουλος 617

6) Κωστάκης Κώστας. Στρατη 
γός εν αποστρ. 607

7) Χανιωτάκης Ηρακλής, αικο 
νομολόγος 607

8) Τζωράκης Μηνάς, κτηματί­
ας 603

9) Καραντινός Γεώργιος, ια­
τρός 602

10) Νηστικσκης Νικόλαος, ια-

τρός 595
11) Σακλαμπάνης Λεωνίδας, μη 

χανουργός 571
12) Παρασύρης Γεώργιος βιο- 

τέχνης 571
13) Μπικάκης Χρήστος λογι­

στής 551
14) ΚαραπΊδάκης Αριστομένης 

επιχειρηματίας 547
15) Καλικάκης Μιχαήλ, βιοτέ- 

χνης 544,
16) Νικηφόρος Μιχαήλ, συντ) 

χος δημ. υπάλληλος 519
17) ΝικολόπαρλΟς Αθανάσιος 

συντ) χος αστυνομικός 490
18) Φουντεδάκης Γεώργιος επι 

χειρηματίας 484
19) Φιτσοδασκαλάκης Γεώργι 

ος, κτηματομεσίτης 482
20) Νικολουδάκης Δημήτριος, 

συντ)χος τραπεζ. 389
21) Ψσρουδάκης Χρήστος, βιο 

τέχνης 342
22) Λιαπάκης Αρχόντης, μου­

σικός - έμπορος 315
23) Ορφανός Γεώργιος, επι­

πλοποιός 300
24) Σφακιιανάκης Εμμανουήλ, 

εργολάβος 91
25) Ιερομοναχάκης Δημήτριος 

συντ)χος ΤΕΒΕ 80.

Εκ της προσωρινής 
περιφερειακής επιτροπής 

Ν. Ηρακλείου

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
«ί

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ

Την Τρίτη 28 Ιουνίου αρχίζουν 
τα θερινά τμήματα:

α) Προπαρασκευαστικά Α’ και Β’ Λυκείου.
β) Γ’ Λυκείου για όλες τις δέσμες.

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:
• Καντικάκης Μιχ., μαθηματικός
• Μακαρωνας Νικ., γιατρός.
• Μανδαλάκης Γεύργ., μαθηματικός.
• Μανδαλάκης Στ., φυσικός
• Παγωνάκη Αθ., βιολόγος.
• Πλουτινάκη Μαρ., φιλόλογος.
Φ ΣαΤτάκης Αρτ., χημικός.
• Στρατάκη Άννα, φιλόλογος.

Για τις φετινές μας επιτυχίες 
στις εισαγωγικές εξετάσεις 
ρωτήστε τους μαθητές μας.

Πληροφορίες - εγγραφές: Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά).

Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΑΜΕ
για το υποκατάστημά μας στο κέντρο του Ηρα­
κλείου ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ με πείρα στο ΕΜΠΟΡΙΟ Ε­
ΤΟΙΜΩΝ ΡΟΥΧΩΝ, δραστήριο και με συστάσεις.

Προσφέρομε μόνιμη συνεργασία, με αποδοχές 
τόσο ικανοποιητικές, όσο και οι φιλοδοξίες του.

Για συνάντηση τηλεφωνείστε στη κ. Νομικού, 
αριθ. τηλ.: 242360.

Λόγοι καί όνίίΛογοι

Ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ ΞΕΝΙΤΕΥΕΤΑΙ
Ο ΠΑΣΙΓΝΩΣΤΟΣ και ανε 

πανάληπτος ήρωας του Γιάννη 
Κονδυλάκη, του πρωτομάστορα 
της Κρητικής ηθογραφίας, ο 
«Πατούχας», πρόκειταμ»να ξανα 
γυριστεί από την EPT 1 όχι ό 
ιμο>ς στην πατρίδα του τη Βιάν 
νο, αλλά στην...Εύβοια! Ιδού 
πως παρουσιάζει την είδηση 
και το παρασκήνιο γύρω από το 
σήριαλ αυτό η «Καθημερινή» Ε 
ξτρα 19—25 Ιουνίου:

Η ΠΙΟ φιλόδοξη παραγωγή 
της EPT I στον τομέα των σή 
ριαλ ετοιμάζιεται αυτή τη στιγμή 
με πολλές, όμως, δυσκολίες. Κι 
αυτό λόγω του κόστους. Περί 
που 26 εκατομμύρια αναμένεται 
να στοιχίσει η μεταφορά του 
«Πατούχα» από τον- Αλέξη. Δα 
μιανό, σε οκτώ ωριαία επεισό 
δια. Πιστεύεται όμως ότι θα τα 
αξίζει τα λεφτά της. Ο Δαμια 
νός από τους καλύτερους κινη 
ματογραφιστές και σεναριογρά 
φους που έχουμε, θα εγκαταστα 
θεί μαζί με τους συνεργάτες 
του, σ’ ένα χωριό της Εύβοιας 
όπου εκεί θα ανασυνθέσει με ό 
λες τις λεπτομέρειες του, το χω 
ριό και τα πρόσωπα που ζωντά 
νεψε ο Κονδυλάκης στο περίφη 
μο έργο του.

Οι δυσκολίες που αναφέρου 
με ξεκινάνε από το γεγονός ό 
τι η ΕΡΤ ενέκρινε μεν τα 26 ε 
ικατσμμύρια, δυσκολεύεται όμως 
πολύ να τα δώσει... Οπως μα 
βαίνουμε η προκαταβολή που 
θα λάβει ο σκηνοθέτης για ν’ α 
ρχίσει τα γυρίσματα θα είναι 
ένα εκατομμύριο!

ΘΑ ΞΟΔΕΥΤΟΥΝ ΤΟΣΑ ε 
κατομμύρια (2.500.000 για κάθε 
επεισόδιο) για να φτιάξουνε χω 
ριό για τον Πατούχα στην Εύ 
,βοια, ενώυπάρχει έτοιμο φυσι 
κό ντεικόρ και γνήσιο τοπογρα 
φικό και ανθρώπινο υλικό στη 
γενέτειρα του. Αν η Βιάννος 
βρισκότανε στην Ισπανία να 
πούμε ή την μακρυνή, Αυστρα 
λία και ήταν απρόσιτη και α 
πρόσφορη, για το γύρισμα της 
ταινίας, θα υπήρχε κάποια θεμι 
τή —ευλογοφανής— δικαιολο­
γία να προτιμηθεί άλλος τόπος. 
Αλλά η διαφορά στην απόστα 
ση Αθήνα Εύβοια και Αθήνα 
•Βιάννο είναι τόσο μικρή ώστε 
να μη δικαιολογεί την προτίμη 
ση της πρώτης και την εξορία 
του ατυχούς Πατούχα στην γρα 
φική μεν αλλά πάντως ξένη· Εύ 
βοια. Όπου φοβούμαι ότι όχι 
•μόνο θα του φαίνεται άβολος ο 
τόπος και δεν θα τον χωρά, αλ 
λά υπάρχει και ο κίνδυνος να 
μιλά και αρβανίτικα ή βλάχικα 
αντί Κρητικά...

ΙΜίΕ ΓΕΝΙΚΗ ανακαίνιση· — 
•κουζινικά, τραπέζια, καρέκλες

μαχαιροπήρουνα πίστα, ορχή­
στρα, τα πάντα «εκ γενετής» ά 
νοιξρ πριν από μερικές ημέρες 
το γνωστό Κρητνκό Κέντρο «Λ
ρετούσα» στον Άη 
Και με νέο επιδέξιο 
τον Στέλιο Βασιλάκη. 
την καινοτομία επίσης

Γιάννη, 
λυράρη 
Έκαμε 

να εισά
γει ένα συγκρότημα που παρου 
ισιάζει πρόγραμμα με ωραία τρα 
γουδάκια της μπελ επόκ για 
τους νοσταλγούς του παλιού ρε 
περτορίου με τον συμπαθέστατο 
Βαγγέλη Μπιτζαράκη στο πιά 
νο. Και κάτι που εκτιμάται ιδι 
αιτέρως: Στη σωστή απαλή μι 
κροφωνική απόδοση, και όχι σε 
άγριους ήχους που αντί να τέρ 
πουν, εξαναγκάζουν σε άτακτη 
•φυγή.

ΕΝΑ ΚΡΗΤΙΚΟ κέντρο έ­
κλεισε για το καλοκαίρι στις 
12 Ιουνίου. Πρόκειται για το 
«ΝΤΕΛΙΝΑ» του αριστοτέχνη 
λυράρη και εξαιρετικά φιλότι 
μου Ανωγειανού Βασίλη Σου 
λά, που το μεράκι και η αγάπη 
του για την δουλειά του, τον ώ 
θησαν κι έφτιαξε το καλύτερο 
Κρητικό κέντρο σε παγκρήτια 
κλίμακα, όπως ομολογεϊται απ' 
όλους. Η επίπλωση, ο διάκο­
σμος, ο αέρας, το χρώμα, το ύ 
φος του μοναδικού αυτού Κέν 
τρου αποπνέουν εντοπιάτητα— 
Κρήτη. Πράγμα που εκτιμούν ό 
χι μόνο οι ντόπιοι πελάτες αλ
λά και οι 
να δούνε 
Κρητικό, 
«τρόπαιο»

ξένοι που ήρθαν εδώ 
και να ζήσουνε κάτι 
Και κάτι ακόμη: Το 
του Σκουλά, παρεκί

νησε και άλλους της δουλειάς 
του ν’ ανακαινίσουν τα κέντρα 
τους μ' αποτέλεσμα ν' ανέβει 
αισθητά η ποιότητα των υπηρε 
σιών που. προσφέρουν τα Κρη 
τικά κέντρα στους πελάίτες των 
Ζηλεύοντας τση γείιτόνισσας...

Κωστής Φραγκούλης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ
— Η κ. Καλλιόπη Μηλιαρά 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
15.000 εις μνήμην Μαλαματέ 
νιας Σκορδαλάκη όπως διατε 
θούν 1) Δρχ. 5000 υπέρ των I 
δρυμάτων ΙΑΚ 2) Δρχ. 5000 υ 
πέρ της στέγης ο Καλός Σαμα 
ρείτης 3) Δρχ. 5000 υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων.
—· Ο κ. Εμμ. Δαβάκης κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 1Ο0Ο εις 
μνήμην Σάββα Μπιτσακάκη για 
την κατασκευή, των ξύλογλύ- 
πτων του Ι.Ν. Αγ. Άννας πα 
λαιά γέφυρα Πατελλών.
— Ο κ. Αστέρης Κουκουβίάς 
•καιτέθΕσε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μνήμην Σάββα Μπιτσα 
ικάκη για την κατασκευή των 
ξυλογλύπτων του Ι.Ν. Αγ. Άν 
νας Παλαιά γέφυρα Πατελλών,
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
αοινωνιέα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας κουμπά 
ρα Κατερίνα Φβκτ. Διακάκη; που 
πήρε επαξίους το πτυχίο της No 
μ,ικής Σχολής Αθηνών συνερ 
γχαιρομε εγκάρδια και ευιχόμ® 
θα καλές δουλειές και στάδιο 
δρομια στην περαιτέρω ζωή.
Οι κουμπάροι της και ο μπέμπης

Ζαχαριουδάκης

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μπανταλάκης Γιάννης του 
Κων)νου και της Ειρήνης το νέ 
νος Μαρινάκη, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα- 
ζιτζή Λουκία του Πέτρου και της 
Αναστασίας το γένος Κωνστανι- 
νίδου που γεννήθηκε στην Αθή 
να και κατοικεί στο Ηράκλειο 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Μηναδάκης του Ζα 
χαρία και της Μερόπης το γένος 
Σκαραντωνάκη γεννηθείς και κα 
τοικών στο Ηράκλειο και η Βαρ­
βάρα Μητρέλου του Χρήστου 
και της Στυλισνής το γένος Κα- 
ροβιτάκη γεννηθείσα και κατοι­
κούσα στο Ηράκλειο μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡ1ΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
πιστημίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθή 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 22084»—28389»—761202

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ. Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου 
Μεσαριτάικης —Κοί.υβύκης Λ. 
62 Μαρτύρων

ΑΣΤΟΡΙΑ
Μας λένε σκόμο Τρινιντά

ΑΠΟΛΛΩΑί
Σκληροτράχηλοι μαχητές του 
καράτε
ΑΜΟΡΕ
Μπρους Λέι η συμμορία του
χρυσού δράκου
ΑΙΓΛΗ
Ζόμποι εναντίον Φραγκεστάιν
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο μπατίρης εραστής

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Θανάσιμα κτυπήματα του καρχα 
ρία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο μεγάλος ξανθός
ΚΡΟΝΟΣ
Νέρων κιαι Ποπαία
ΟΡΦΙΥΧ
ερωτικό είδωλο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σπέτερς
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

Καλλίπολη 1915
ΠΑΛΛΑΣ
Η βρώμικη μηχανή του επιθεω­
ρητή Στάρκυ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σ.Φ. Χατζάκη —Παιπανδρουιλι 
δάκη
Λαγουβάρδου Μ. Α. Δημοκρα­
τίας (δίπλα στου Κριτζάι.
Ανοικτό από 08.00—22Μ 
Μιγάδη Άννα
Ανοικτά από 08.00—20.00
Χάνιωτάίκης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Λιοδάκης Γβώργ. οδ. Έβανς 
Διηιμερεύουσες και διονικτερεύ 
ουσες κλινικές ΤΚΑ.
Ασκληπιείο Ι1αθ)κά
Ιπποκράτειο Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Ιπποκράτειο Καρδ)κά
Άγ. Γεώργ. Ουρ)κά
Άγ. Νεκτάριος Ν»υρ)κά
Αλεζανδράκη Οιρθϊκά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ
Δ1ΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Αιπ. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Γεωργ. Τυμπιακιανάκη οδ. Θερί 
σου
Μιχ. Δανδάλης Α. Κνωσού

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΣΤΗΝ «ΟΑΣΗ»
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΙΟΥΝΗ — 9 μ.μ.

ΠΑΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ:
ROSS DALY: ΛΥΡΑ, ΛΑΟΥΤΟ, ΣΑΖΙ, ΜΑΝΤΟΛΙΝΟ, 

ΡΑΜΠΑΜΠΑ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ: ΜΑΝΤΟΛΙΝΟ, ΤΡΑΓΟΥΔΙ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ: ΛΥΡΑ, ΤΡΑΓΟΥΔΙ
ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ: ΛΑΟΥΤΟ, ΜΑΝΤΟΛΙΝΟ, ΣΑΖΙ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΤΣΙΛΑΚΗΣ: ΛΥΡΑ, ΤΡΑΓΟΥΔΙ
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΕΡΣΙΔΗΣ: ΟΥΤΙ, ΚΙΘΑΡΑ
ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΤΟΥΤΟΥΔΑΚΗ: ΤΡΑΓΟΥΔΙ
ΦΟΙΒΗ ΝΙΟΤΑΚΗ: ΤΡΑΓΟΥΔΙ
ΜΠΑΜΠΗΣ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ: ΚΙΘΑΡΑ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΡΑΓΚΟΥΛΙΤΑΚΗΣ: ΑΣΚΟΜΑΝΤΟΥΡΑ, ΣΦΥ 

ΡΟΧΑΜΠΙΟΛΟ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΣ: ΤΟΥΜΠΕΛΕΚΙ, ΝΤΑΟΥΛΙ, 

ΜΠΕΝΤΙΡ

•WJW
Μελ Γκίμπσσν — Μαρκ Λη

Μια υπερπαραγωγή του Ρόπερτ Στίγκγουντ
AAAAAAAAAAAAAAAAAMVWMVMMWWWWWVVMMWV

«ΑΣΤΟΡΙΪ»
ΙΤΜΜΡΑ

ΜΑΣ ΛΕΝΕ ΑΚΟΜΑ ΤΡΙΝΙΝΤΑ
Τέρενς Χιλλ, Μπαντ Σπένσερ
------ ---- - - WWW.. «ΑΑΑΑΑΑΑΑΜ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 Τηλ. 243459
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 

Η ΒΡΩΜΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ 
ΣΤΑΡΚΥ

Το αποκορύφωμα της περιπέτειας με τον Μπαρτ Ρε'υ νόλντς 
*WW»l^lWlRA*'· * «ο r » ο » OWXWimAAAAAAMIM

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630 

ΘΑΝΑΣΙΜΑ ΚΤΥΠΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 
θαλασσινή περιπέτεια που μαγεύει και γοητεύει.

•’MJPW
Ενα μεγαλειώδες βίαιο και σκληρό καράτε

ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

«ΟΡΦΕΑΙς
ΕΡΩΤΙΚΟ ΕΙΔΩΛΟ
ΑΔητηρώς ΑκττΔλληλ·

·***’«**Η***ΛΛ*λ,********«*,»*λλ#^««ΛΛΛ^ΑΛΛΛ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»

Τηλ. 234-272
Μία μεγάλη κωμωδία αξιώσεων

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΞΑΝΘΟΣ
Με τον διάσημο κωμικό ΓΤιέρ Ρισαρ

e „ « AI Γ Λ Η »
θερινός, θερισσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618

ΖΟΜΠΟΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΦΡΑΓΚΕΣΤΑΙ Ν
Έγχρωμο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224973

Απένταρος - κεφάτος, καταπληκτικός ο Ανδριάνο Τσελεν-
τάνο στην ταινία:

Ο ΜΠΑΤΙΡΗΣ ΕΡΑΣΤΗΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ

Νηρεως 14 Τηλ. 283075
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΝΕΡΩΝ ΚΑΙ ΠΟΠΑΙΑ
Η ταινία ντοκουμέντο του ξεπεσμού της Ρωμ. Αυτακρ)ρίας

«ΑΜΟΡΕ» :
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390 ’ >

ΜΠΡΟΥΣ ΛΕ Γ Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ JI
ΔΡΑΚΟΥ ;!

Πρωταγωνιστής ο διάσημος καράτε μαν, Μπρους Λέι < [
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EPT 1

6.00 φρεντ Μπασέ
6.05 Αγκυρες και ρόδες
6.30 Ειδήσεις
6.40 Αθλητισμός
7.40 Προδομένος λαός
8.25 Περισκόπιο
9.00 Ειδήσεις

10.30 Μ' ανοικτά χαρτιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ουγγρικά παραμύθια
5.45 Ο στρατός μας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κινούμενα σχέδια
7.00 Μουσικό διάλειμμα
7.20 Φλάπερς
7.45 Τριάντα χρόνια ιστορίας
9.00 Δεν πρόκειται για τις 

ειδήσεις των εννιά
9.30 Ειδήσεις

10.10 Ελληνική ταινία

„ «MIMVIK "lUTPIt"
UIMTMIA · ΛΙ«ν·ΥΗ«Ι< 
ΑΛΚΗ. ΜΥΜΗιΑΤΝ* 

ίίΛόί λΛκημι

•
Π»·Ι<ΤΛΜ«Η«< ΤΥΠΟΓΚΑ««|ΟΥ 

t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ»
ΟΛΟ* ΜΛΚΤΟΥ 1»

Η9ΑΗΛ€ΙΟΗ . ΚΡΗΤΗ»

Η Α Ϋ ΠΝΙΑ σύμπτωμα δυ 
σάρεστο και συχνά ανησυχητι 
κό, «πλήττει όπως λένκι οι ει 
δικοί, εκατομύρια ανθριύπους, 
■κάθε ηλικίας σ' ,όλο τον κό­
σμο». Αρκεί μονάχα να σκε 
φτεί κανείς πως το 15ο)ο περί 
που των ασθενών που επισκέ 
πτονται για κάποιο λόγο τον 
γιατρό τους, υποφέρουν από α 
υπνίες ενώ το ένα τέταρτο του 
λάχιστον των μεσηλίκων ή υπε 
ρηλίκων γυναικών και ανδρών 
παίρνουν κάποιο υπνωτικό φά 
ρμακο.

Ορισμένα από τα αίτια της 
αϋπνίας μπορεί ο καθένας μό 
νος του να τα επ.ισημάνει και 
να τα αποφύγει συστηματικά: 
η ανησυχία, το αλόγιστο <ρα 
γοπότι, ο καφές σε ώρες ακα- 
τάλληλες, τα πολλά τσιγάρα, η 
ένταση, συχνά είναι βεβαίως α 
ρκετά για να μη σας αφήσοον 
να κλείσετε μάτι.

Αλλά κι αν σας συμβαίνει 
συχνά να μην κοιμάστε κανό 
νικά, όσο κι αν είναι αυτό δυ 
σάρεστο, μην απελπίζεστε. Η' 
έλλειψη ύπνου δεν θα σας σκο 
τώσει. Την στιγμή που ο οργα 
νισμός σας θα τον χρειαστεί ο 
πωσδήποτε θα τον αποκαταστή

I
L AMOUR

Ελάτε να διασκεδάσετε

σ' ένα από τα ωραιότερα μαγαζιά της Ελλάδος. ;·

Απολαύστε το δείπνο σας ή το ποτό σας 

στο καταπράσινο μαγευτικό περιβάλλον μας ;' 

χορεύοντας το ρυθμό που σας αρέσει. ; >

Τιμή ποτού 200 δρχ.
Για κρατήσεις τηλ. 222451.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

: ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ !;

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
; Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225-640

: ανακοίνωση χ
ί Στις 27 Ιουνίου αρχίζουν καλοκαιρινά τμήματα ;! 

στο Φροντιστήριό μας.

ΐ θα λειτουργήσουν:

I α) Ειδικά τμήματα Νηπιαγωγείου δια μαθητές <;

! Δημοτικού. ί;

ί β) Τμήματα όλων των επιπέδων με μεθοδική και <; 

αποτελεσματική διδασκαλία, που εγγυάται η !;
| πολυετής μας πείρα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 23-6-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Προφήτη Ηλία του ομωνύμου χωρίου 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αδικοσκοτωμένου 
μας παιδιού και αδελφού

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΚΟΛΥΒΑΚΗ
και παρακαλοΰμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα» 
στούν.
Η μητέρα του: Κατίνα Κολυβάκη.
Οι αδελφοί: Στέλλα - Γρηγόρης Μπαντουβεράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 24 Ιουνίου 1983 στις 8 το πρωί με τη 

συμπλήρωση ενός χρόνου οπό το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΖΟΥΒΑΡΑ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς καιι φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ιερεύς Ιωάννης και Στέλλα Αγγελιδάκη. Κατίνα 
και Μανώλης Μακαρονάκης, Ευαγγελία και Κώστας Χατζή 
δάκης.
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Μανώλης Λουλουδάκης, Πόπη και 
Ανδρέας Μανουράς.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

σει όσα προβλήματα κι αν υ 
πάρχουν. Ψυχραιμία άλλωστε 
συμβουλβύαυν και οι Βρετανοί 
ειδικοί καθηγητές Ίαν Όσβαλ 
ντ και Δρ. Κίρτσιν Άνταμ, και 
κάποια μικρά γνωστά και άγνω 
στα μυστικά, που μας βοηθούν 
να καταπολεμήσουμε την αν 
πνία. Να μερικά από αυτά.

Η κάπως ουδέτερη,, σχεδόν 
μονότονη και ζεστή ατμόσφαι 
ρα στο υπνοδωμάτιο διευκολύ 
νει ασφαλώς την διεργασία της 
νύστας.

Αποδώστε μεγάλη σημασία 
στην ικανοποίηση αναγκών ό 
πως λ.χ. το σέξ. Θα ηρεμήσε 
τε και θα χαλαρώσετε το δίχως 
άλλο.

Ονειρευτείτε απερίσπαστα. Τα 
όνειρα είναι σημάδι ψυχικής 
ισορροπίας κι όσοι ισχυρίζοι 
ται ότι δεν ονειρεύονται ή λέ 
νε ψέματα ή ξεχνούν τα όνει

ρά τους πολύ γρήγορα.
Οι εφιάλτες και ο νυχτερινός 

τρόμος, είναι συνηθισμένα φαι 
νόμενα σε όλους —ιδιαίτερα 
στα παιδιά— αλλά λησμονούν 
ται πολύ εύκολα. Μη στέκεστε 
διόλου σ' αυτά.

Τα παιδιά αλλά και οι ενήλι 
κες και οι ώριμοι, χρειάζονται 
συχνά λίγες μονάχα ώρες ύ­
πνου. Οι εργαζόμενοι που παρα 
πονιούνται ότι δεν ηρεμούν τη 
νύχτα αρκετά, πρέπει να προσ 
ποθήσουν να αποβάλλουν στη 
διάρκεια της ημέρας το άγχος 
που τους κυριεύει, κι όλα θα 
πάνε θαυμάσια.

Αιώνες τώρα, η Φύση μας 
λέει πως η νύχτα έρχεται via 
να χαρίσει στο σώμα μας ανά 
απυση. Όταν εμείς παραβιάζου 
με αυτόν τον κανόνα, τότε άθε 
λά μας διασαλεύουμε τη φυσι 
κή ισορροπία.

ΣΤΟ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Είναι n ΒΙΦΕΕΤΑ MONTENEGRO. Ενα απο τα me 

•γνωστά ονόματα της Αργεντινής ατον χώρ© του SHOW, 

που εμφανίζεται κάθε βράδυ μαζί με το υπόλοιπο πρόγραμ 

μα στο ΑΚΤΗ ΖΕΥ2. ενθουσιάζοντας το κοινό με τις κατα 

πληκτικές εμφανίσεις (αποκαλύψεις) της. Υπενθυμίζεται 

ότι στην λαϊκή ώρα συμμετέχουν η TONIA ΓΩΓΟΥ και ο

ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΛ1ΑΣ.

I
 ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Εγγραφές από 20 Ιουνίου I *Μαθήματα από 28 Ιουνίου I;

Στυλ. Γιαμαλάκη 15 — (Καμαράκι) JiΗράκλειο — Τηλ. 225-275, ; >

ί ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ |
I; στα ήρεμα, κρυστάλλινα νερά του Λιβυκού.

Ελάτε στο μαγευτικό περιβάλλον, του 

«FERMA BEACH» 
I; στο γραφικό ψαράδικο χωριό ΦΕΡΜΑ 
;► της Ιεράπετρας. I;

Ευρύχωρα δωμάτια, Εστιατόριο, Μπαρ, DISCO, 
«; Μπαρ πισίνας και παραλίας.
I; Ταβέρνα με φρέσκο ψάρι και εκλεκτά φαγητά. < 

Ντόπιο κρασί δωρεάν. I;
!► Τέννις, Μίνι Γκολφ, Πίνκ-Πόνκ, Σάουνα, υδρο-
;» μασάζ, κομμωτήριο, καθώς και όλα τα θαλάσσια ;> 
< σπορ.
ί; Δεχόμαστε κλεισίματα για όλο το καλοκαίρι ως j! 

τις 30 Ιουνίου.
;> Τιμή γνωριμίας με ημιδιατροφή, από 1.200 δρχ. !;
;> κατ'άτομο. ;►
< I Παιδιά στο δωμάτιο των γονιών με 5Οο)ο έκπτω- 
< ση. Τηλ. 0842)61341. <

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ |

“ΣΤΟΧΟΣ,, I
Αργυράκη 9 — Τηλ. 243959

Διεύθυνση: ;!

ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ <

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ !;

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ. Ι;

Συνεργάζονται εκλεκτοί Καθηγητές. ![
Τα μαθήματα αρχίζουν στις 28 Ιουνίου και θα 

λειτουργήσουν: ;!

Ι
· Τμήματα ανεξεταστέων όλων των τάξεων ;!

Γυμνασίου και Λυκείου.

• Προπαρασκευαστικά τμήματα Α’ και Β' τά- <[

ξεων Λυκείου. ;>

• Προπαρασκευαστικά τμήματα, για όλες τις !>

δέσμες μαθημάτων, για τις εξετάσεις 1984. f

Τμήματα αυστηρά 12μελή.

Για ψηλούς στόχους, στο «ΣΤΟΧΟ» <;

Πληροφορίες - εγγραφές: Αργυράκη 9. !;Τηλ. 243959 — Ηράκλειο. I;

Πρός τον ύπουργό κ. Μωρα'ί'τη

wm m oowu
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Για λογαριασμό του Εμπορι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου, 
και με την ευκαιρία της αφί 
ξεως του Υπουργού Εμπο­
ρίου κ. Μωρά ϊτη, ο κ. Κου 
μαντάκης έκαμε την παρακά 
τω αναφορά:

Πριν δυο μήνες τον Απρίλι 
ο του 1983, σε συγκέντρωση 
εκπροσώπων των παραγωγικών 
τάξεων ΕΒΕ Αθηνών μεταξύ των 
άλλων που είπατε και διαβά 
σαμε στις εφημερίδες ήταν ό 
τι ουδείς από πλευράς πολιτι 
κής ηγεσίας χαρακτήρισε το ε 
μπόριο παρασιτικό, κανείς δεν 
αρνήθηκε το ρόλο του εμπορίου 
και ότι το Κράτος δεν έχει την 
πρόθεση να παίξει το ρόλο του 
χωροφύλακα της αγοράς αυτό 
πρέπει να το κάνουν οι εμπορι 
κές οργανώσεις.

Αυτά που είπατε κ. Υπουργέ 
είναι οι αλήθειες που ο πολύς 
κόσμος δεν γνωρίζει και ανεύ 
θυνα κρατικοί φορείς μαζικά 
μιέσα ενημέρωσης Τόπος και 
καταναλωτές με πλαίσιο το στε 
νό ατομικό τους συμφέρο κατα 
συκοφανούν και διασύρουν τον 
εμπορικό κόσμο και όλες τις 

> οικονομικές δυσκολίες που περ 
νούμε εθελοτυφλούντες επιρίπ 
τουν που με παράπονο αλλά 
και διαμαρτυρόμενος το λέω, 
στους όπως μας αποκαλούν συ 
χνά νονούς εκμεταλευτές κερδο 
σκόπους παράσιτα μεσάζοντες 
υπό την κακή έννοια τηςλέξης 
και αισχροκερδείς.

Είμαστε πεπισμένοι ότι ο 
Νόμος τους υγειούς εμπορίου 
είναι ένας και μόνο, είναι η

ί; ΓΡΗΓΟΡΗΣ !;
«ΜΜ ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ ! [

<' Χειρουργός < ’
'Οφθαλμίατρος ί ;

; ‘ Διδάχτωρ Ιατρικής Σχο- , > 
λής Πανεπιστημίου Αθη- । 

νών. ' ι

I
 Δέχεται ατό Ιατρείο του ! 

όδός Βικέλα 10 Πλατεία ]' 
ιίο’ρνάρου (Βαλιδέ Τζα- । 
μι) εαθ’ έκδοτη 8—1 π. ' 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- ' 
οτρβίου 224518 — el- ο 
κΐας 289494. )

1—60 ;

ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 

θενών 10 Ηράκλειο 
(θέρισσο) 

Τηλ. 242098 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

— ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ
Δέχονται 8—2 μ.μ. καί 
5—8,30 μ.μ.
Εμβόλια, θεραπείες, χει­
ρουργικές έπεμβάσεις.
Αξεσουάρ γιά σκύλους, 
γάτες. Βιβλία γύρω άπό 
τόν σκύλο. Διαθέτομε 
καθαρόαιμα κουτάβια.

«ΛΑΛΛΛΛίΨΚΛΛΗΛΛΛΛΛΛΛΛι*»

Ι
ΜΙΧ. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ;; 
Χειρουργός— α>ρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος } ’ 
κλινικής Βενιζελείου No ; > 
σοκομείου τ. εσωτερικός < ’ 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής > 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 1 ί 
σοφία. :;

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— ] · 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ] [ 
στο ιατρείο του Μ. Μου- ί · 
σούρου 20 (έναντι Πανα ] > 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. < [ 
ιατρείου: 244371. '

1—25

I
 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ;

Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ

Φυσικοθεραπευτής ·;

Δέχεται καθημερινά, πα- < [ 
θήσεις μυϊκού, νευρικού, ■ 
έρειστικού, άναπνευστι- ! 
κού συστήματος, σέ σύν ί 
χρονο εργαστήριο φυσι ; । 
κοθεραπείας. < ί

Δεκτοί άσφαλισμένοι: I. ]1 
ΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΕΒΕ, ]! 
ΤΑχΥ, κλπ. Όδός Ραδα- । ί 
μάνθυος 1, άπέναντι

J > στήν είσοδο Αγ. Μηνά. 1!
«Ι Τηλ. 242-011. h

ΠΡΟΣΦΟΡΑ και η ΖΗΤΗΣΗ Για 
να λειτουργήσει όμως η αγορά 
σωστά ελεύθερα θα πρέπει να 
υπάρξει ανάλογο έργο υποδο 
μής δηλαδή η ενίσχυση της πα 
ραγωγής σε όλους τους τομείς 

( Μόνο η επάρκεια ομαλοποιεί 
την αγορά και όχι οι Αγορανο 
μικές Διατάξεις

Είναι σφάλμα να Γϊΐστεύεται 
ότι οι ανατιμήσεις ωφελούν 
τους εμπόρους. Αντίθετα εξατ 
μίζονται τα κεφάλαια των πο 
σοτικά, προκειμένου να αντικα 
στήσουν τα διατεθέντα εμπορεύ 
ματα.....
Την μη εφαρμογή των άρθρων 

5 και 6 της Αορανουικής διά 
τάξης 4)83 που αφορούν την 
επιβολή Διοικητικών κυρώσεων 
από τον υπουργό Εμπορίου η 
κατά περίπτωση από τον Νομά 
ρχη γιατί οι Διοικητικές αυτές 
κυρώσεις θα στηρίζονται σε 
στοιχεία κατωτέρων οργάνων 
που περικλείουν κινδύνους τρα 
γικών λαθών που σε περίπτωση 
αθώωσης από το ποινικό Δικά 
στήριο, ναι μιεν οι Διοικητικές 
κυρώσεις αυτοδικαίως ανακα 
λούνται αλλά όμως δεν διορθώ 
νουν ή αποζημιώνουν τον παθό 
ντα έμπορο.
Στην Αγορανομική διάταξη 9) 
82 που αφορά υποβολή τιμοκα 
ταλόγων στο άρθρο 1 παρα 
γραφο 5, υποχρεώνει σε κάθε 
μεταβολή τιμών την νέαν υπο 
βολή τιμοκαταλόγου 20 τουλά 
χιστο μέρες πρίν από την ημέ 
ρα που θα ισχύσουν οι νέες τι 
μες Τούτο είναι ανέφικτο για 
τί ο έμπορος δεν δύναται να α 
ναμένει 20 μέρες για να δια 
θέσει στις νέες τιμές το εμπό 
ρευμά του. Ακόμη κινδυνεύει 
να κατηγορηθεί για άρνηση 
πωλήσεως.

Τέλος ζητούμε την κρατική 
προστασία της πολυπληθούς 
εντίμου και αξιοπρεπούς εμπο 
ρικής επαγγελματικής τάξης 
από τους εισβολείς με νεες, 
μορφές διεξαγωγής του αναντι 
καταστατου στην ελεύθερη οι 
κσνομία εμπορίου στις οποίες 
νέες μορφές εμπορίου που δεν 
έχουν τίποτε εποικοδομητικό 
να πρσθέσουν παρέχονται προ 
νάμια εις βάρος του κοτνωνι 
κού συνόλου και δημιουργούν 
και προσθέτουν με τον αθέμι 
το συναγωνισμό νέο πρόβλη- 

■ μα στα ήδη συσωρευμένα Απ 
λώς ζητούμε ΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙ 
ΣΗ. Κύριε Υπουργέ.

Γ ια μας ο καταναλωτής 
δεν είναι ανώνυμος, είναι επώ 
νυμος, φίλος, γείτονας, συγγε 
νής, με τον οποίο συναλλασσό 
μαστέ καθημερινά. Είναι ανά 
γκη να πιστέψυν οι πά’ντες στη 
χρησιμότητα του εμπορίου και 
στη προσφορά του στο κοινω 
νικό σύνολο.

ΚΟΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ειδικός Παθολόγος
Δέχεται στό ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πάνω 
άπό τό Ταχυδρομικό Τα­
μιευτήριο. Τηλ. Ιατρείου 
241495 οικίας 232199.

1—15

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ— 
ΜΑΡΑΚΗ

Κυτταρολόγος — 
Παθολογοανατόμος 

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΠΑΝΕΠΙ­
ΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
(τεστ Πακαυικολάοο κλη) 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΚΑ

Πρωί 11—1 απόγευμα 5 
8 εκτός Σαββάτου.
Βικέλα 39 (Πλ. Κορνά­
ρου) τηλ. 244428 πιο πά 
νω από την κλινική ΜΕ 
ΓΑΛΟΧΑΡΗ

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ί [

Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΖ ;!

Χειρουργός J;Γυναικολόγος - Μαιευτήρ < ■

Δέχεται στό Μαιευτήριο ; > 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη < J 

■ 11, τηλ. Ιατρείου 220- 
ΐ 960, οικίας 285006. Mat- < [ 

' · ευτηρϊου 234707—8. Ό- ! * 
! ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ, j > 
; καί 6—8 μ.μ. < [

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ |

«ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ»
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ I;

Κάθε βράδυ μαζί σας ;!

ο μοναδικός στο είδος του ; ’

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
Εκλεκτή κουζίνα ; >Φιλόξενο περιβάλλον. < ’

(
ΤΑΒΕΡΝΑ «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» |
ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ (Έναντι ΚΑΤΕΕ) ;ί

Τώρα, νέα διάσταση στη διασκέδαση.

Από σήμερα και κάθε βράδυ. < ϊ

Παίζουν και τραγουδούν: !;

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Ι;

με το συγκρότημά του Κρητικά. ;>

ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ <!

ΛαΤκό και Ρεμπέτικο. ;!

Κουζίνα έκπληξις.

Τιμές ταβέρνας. ; !;Τηλ.: 285-685 <;
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος ανα 
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου για προε­
τοιμασία στα μαθήματα: Αρχαία 
Έκθεση, Λατινικά και Ιστορία. 
Τηλ. 222085 (ώρες 9—42 π.μ.)

(Δ29) 1—4
ΚΑΤΟΧΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ Ανωτά 
του επιπέδου Γερμανικής γλώσ 
σας και Λογοτεχνίας από Αυ­
στριακό Πανεπιστήμιο παραδί- 
δει μαθήματα Γερμανικών. Πλη 
ροφ. τηλ, 289958.

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ
Στον παραλιακό Καρπερό 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πραγματικά προ 
νομιακά: 1) Τρία κομμάτια έκα 
στο 4 στρέμματα σε λογική τι 
μή. 2) 6,5 στρέμματα ποταμίδα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. Η
ράκλειο τηλ. 222000 
01-7218692.

(Δ13)

Αθήναι:

1—15

(Δ26) 1—3
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΣ ΨΥΧΟΛΟ- 
ΓΟΣ Ελβετικού Πανεπιστημίου 
αναλαμβάνει την εκπαίδευση 
ειδικών παιδιών. Πληροφ. τηλ
289958.

(Δ25)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—3
φροντι-

στής παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα σε μαθητές όλων των τά 
ξεων τηλ. 280816 10—12 π.μ 
και 5—8 μ.μ.
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήμαιτα στο σπίτι 
σε μετεξεταστέους. Επίσης προ 
ετοιμάζει μαθητές για την άλ 
λη τάξη. Πληροφ. τηλ. 231976 
—223818.

(Δ24) 1—5

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Σας γνωρίζομε ότι η Τε­
χνική Κάλυψη Ο.Ε. μετα­
φέρθηκε στη Λ. Κνωσού 
336 (Πανεπιστήμιο). Το 
νέο μας τηλέφωνο είναι 
το 24.40.77. Ζητούμε συγ 
γνώμη απ' τους πελάτες 
μας για αυτή την αλλαγή 
και τους παρα,καλούμε για 
οποιαδήποτε βλάβη στο 
εξής να τηλεφωνούν στο 
24.40.77.

Ευχαριστούμε

ΟΙ Απόφοιτοι τομ «ΠΑΓ- 
ΚΡΗΤΙΟΥ» που επιθυ­
μούν να γνωριστούν με­
ταξύ τους, ας τηλεφωνή­
σουν στο τηλ. 236813. Ω­
ρες: από 4 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Δ28) 1—4

ΓΙΑ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ και κα 
λούς μαθητές παραδίδονται ειδι 
κά μαθήματα το καλοκαίρι. Τη 
λέφ. 221953—289709.

(Δ22) 1—11

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ
— ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ' οίκον, 
κυρία ΕΥΑ.

Τηλ. 234339.
(Δ27) 1—10

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Μάνδρα οικοδομικών υ 
λικών και διαθέτομε πά 
σης φύσεως οικοδομικά 
υλικά. Τέρμα Θερίσσου 
•κάτω από την ΔΕΗ πριν 
από την γέφυρα Αγίου I 
ωάννου Χωστού ορίστε 
ρά. Κων)νος I. Σπιθάκης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ (πω 
λήτριες) δια πρωτόπυπο είδος 
οικιακής χρήσεως (πατέντα).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δίδες για

ΠΡΟΣΟΧΗ

Γίνονται επιδιορθώσεις 
ενδυμάτων ανδρικών και 
γυναικείων. Στοά Σιδερά- 
κη, έναντι Κτηματικής 
Τράπεζας. Τηλ. 285905.

(Δ20) 1—4

ΑΝ ΕΙΣΤΕ 20—50 ετών κι έχε 
τε ελεύθερο χρόνο να εργαστεί 
τε σαν: Μπέ’ι'μπυ σίτερ, οικιακή 
βοηθός, συνοδός κλπ τηλεφω 
νείστε στην ΦΟΡΜΙΝΑ Ο.Ε. 
243322 ώρες 10—2 κα ι6—9 κα 
Οημερνιά.

(Δ 18) 1—5

(Δ21) 1—6

• ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ όλων
των τύπων 
• Σωστή και 
ενημέρωση.
• Επισκευές - 
κτικά.
Στο κατάστημα

υπεύθυνη

ανταλλα

Ιατρί-
κών Ειδών ΧΑΛΑΜΠΑ 
ΛΑΚΗ. Βιάννου 3 Πλ. 
Κορνάρου τηλ. 242327 
Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ 
τήριο.

Πληροφ. ίενοδ. Ίκαρος τηλ.
283006 1—5 μ.μ. κυρία Σούλα

(Ζ413) 1—5

επιδείξεις κατ' οίκον, σε 
ευρείας καταναλώσεως. 
ροφ. τηλ. 241078 ώρες 
στημάτων.

(Ζ409)

είδος 
Πλη- 
κατα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής στην 
περιοχή Θερίσου, πριν από το 
Μηχανολογικό και 100 μέτρα 
από την Χανιόπορτα. Πληροφ. 
τηλ 286754 κυρίως μεσημβρινές 
και βραδυνές ώρες.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβόνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμαπ 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχεκικών μονάδων Τηλ. 
221907 και 235279

Πτυχιούχος - Φιλόλογος του Πανεπιστημίου MUNSTER 
Δυτ. Γερμανίας.

Διδάσκουν Έλληνες και Γερμανοί Φιλόλογοι. 
Τμήματα νηπίων από πέντε χρονών και τμήματα 
για σπουδές σε ξένα ή Ελληνικά Πανεπιστήμια.

Εγγραφές για καλοκαιρινά εντατικά τμήματα 

Καθημερινά 11—1 μ.μ. και 6—9 μ.μ.

MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM
1) Ψαρομηλϊγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354.
2) Φλωρίνη< 34 - Πόρος, τηλ. 242592.
3) Μαραθώνας 13 και Μεγ· Κωνσταντίνου 17 - Πόρος 

(Πιό πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») τηλ. 241893.

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

8ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

• Αεροπορικό εισιτήριο.
• Ξενοδοχεία Α’ Κατηγορίας.
• Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα.
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας κ.λ.π. 

παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχωρήσεις Επιστροφές

• 23 Ιουλίου — 30 Ιουλίου
• 03 Σεπτεμβρίου — · - 10 Σεπτεμβρίου

Από Ηράκλειο, μόνο Δρχ. 28.000 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL 

Γραφείο Γενικού Τουρισμού, Ηράκλειο. 
Λ. Καλοκαιρινού 22, Τηλ.: 287778 — 224734 — 241240 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ: Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 30)6 για την πρώτη και 
μέχρι 7)8 για την δεύτερη εκδρομή το γραφείο μας προσφέρει δώρο!!! 

Εκμεταλλευτήτε τις εκδρομές μας κάνοντας πάμφθηνα ψώνια 
και ΠΑΝΑΚΡΙΒΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε. δεσποινίς με 
προσόντα τελειόφοιτη Λυκείου, 
ευχέρεια στις Δημόσιες σχέσεις 
εμφανίσιμη με δίπλωμα. αυιτοκι 
νήτου.. Τηλ. για ραντεβού 244 
077 ώρες 4—6 το απόγευμα.

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ηλεκτρολόγος με 
προϋπηρεσία και με δίπλωμα 
αυτοκινήτου ΖΗΤΑ εργασία, (ά 
νευ στρατιωτικής υποχρέωσης) 
Τηλ. 232383.

1—2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα 1 1)2 δωματίου με 
κουζίνα λουτρά θέρμανση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283479.

(Ε695) 1—,10

(Ζ414) 1—2
‘^ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς βοηθός 
λογιστηρίου γνωρίζουσα γραφο 
μηχανή και ΤΕΈΕΧ. Αγγλικά 
λαμβάνονται υπ' όψη σαν πρό 
■σθετα προσόντα. Πληροφ. ΤΕ 
ΧΝΕΛΛΑΣ —ΚΡΗΤΗΣ. Τηλ. 
289547.

(Ζ415) ' 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρής οικο 
γένειας διαμέρισμα 4άρι προς ε 
νοικίαση στην περιοχή Αναλή 
ψεως ή επί της οδού Εθνικής 
Αντιστάσεως. Τηλ. 289547.

(Ζ416) 1—2
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ τελειόφοιτη Παι 
δαγωγικής Σχολής με γνώσεις 
γραφομηχανής και εργασία γρα 
φείου ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 236153 από 6—
8 μ.μ.

(Ζ417) 1—2

288914

Μεσίτες
αποκλείονται. Πληροφορίες τηλ

1—2

1—12(Ζ397)

1—7 1—5(Ζ408)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΕΩΠΟΝΟΣ

>Μ
243922.

(Ζ411)

285316.
(Ζ404)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Γέρμα 
νικής. Πληροφ. τηλ. 241585 και 
224040 και 282195.

1—6 
οικόπε 
διαμέ-

συνεχές ωράριο. Τηλ. 
και 821269.

(Ζ412)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά
δο ή διαμέρισμα ή 
ρισμα στα μπ^τά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

■I WORLDW/DE

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα ι, Παρακολουθήσεκ
ΚλοσαΙ, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, »ίκ®ν· 
3ΐ<ά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητσφωνήσεις, φωτ» 
γραφήσεις. Πλήρικ ήλεκτρβνι* 
κάς έξοπλισμίκ.

Άναλαμβάνσμ« υποθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. Άπάλυτος έχε 
μΰθεια Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκι­
νήτων για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων. Τηλεφωνείστε τη 
λέφ. 761247—761143.
ΔΥΟ μαθητές του Λυκείου που 
γνωρίζουν αγγλικά ζητούνε να 
εργαστούν σε γραφείο ή σε κα 
τάστημα τις διακοπές. Τηλέφ. 
243978.
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 225597 ώρες γρα 
φείου ή τηλ. 222763 υπόλοιπες 
ώρες.

(Ζ4Ο3) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
ξυλότυπος (καλούπι) με 
ταχειρισμένος. Πληροφ. 
τηλ. 286308 από 3 μ.μ. 
έως 6 μ.μ.

(Ζ418) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κιθαρίστας, μπου 
ζουξής, πιανίστας ή αρμονίστας 
για μπαρ στον Άγ. Νικόλαο. 
Πληροφ. τηλ. (0841)23718 με 
τά τις 7 το βράδυ.

i (Ζ4101 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίπες 
για τόρνο, ηλεκτροσυγκόληση 
κλπ. Μόνιμος απασχόλησις και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο νομό Λασιθίου 
παραθαλάσσιο οικόπεδο εκπάσε 
ως 4 στρεμμάτων και άνω με 
πρόσωπο αναγνωρισμένης οδού 
τίτλους ιδιοκτησίας άμεση δυνα 
τότητα παροχής νερού, ΔΕΗ, 
ΟΤΕ εντός ή πλησίον οικιστι 
ικής περιοχής. Μεσίτες αποκλεί 
ονται. Πληροφ. Αθήναι τηλ. 01 
-8228836, Ρέθυμνο 0831-22553 
Δικηγ. κ. ’ Αντωνάικη.

(Ζ405) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέ 
χει τις πρωινές ώρες δύο παι 
δάκια ηλικίας επτά και εννιά 
κατά τους θερινούς μήνες. Πλη 
ροφ. τηλ. 285627, 235370, και

Η ΣΠΕ Α.Ε. ζητεί να προσλάβει γεωπόνο για την επάν­
δρωση του τμήματος των πωλήσεων στην Κρήτη. Προ’υ'- 
πόθεση η ύπαρξη ιδιόκτητου αυτοκινήτου και η δυνατότη 
τα ταξιδίων ανά την Κρήτη. Προ υ'πηρεσία σε ανάλογη θέ 
ση θα ληφθεί υπ’ όψη. Πληροφορίες στα γραφεία της ΣΠΕ 
— Παπαναστασίου 138, τηλ. 230196.

ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε, δια την επάν 
δρωση Υπο·κ)τος της Ηρακλεί 
ου ΖΗΤΑ πεπειραμένους πωλη 
τές. Μισθός —προμήθεια —έ 
ξοδα κινήσεως. Πληροφ. τηλ. 
224748 από 9.00 π.μ.—14.00 και 
από 18.00—20.00

(Ζ388) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί για εργοστάσιο λυομέ 
νων σπιτιών. Μόνιμη εργασία 
Μισθός ανάλογος προσόντων.
Τηλ. 233332—236932.

(Ζ407)
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στής ή βοηθός λογιστού

1—6 
λογι 
γνώ

στης Δ’ κατηγορίας βιβλίων. 
Φερέγγυος δυναμικός με διοικη 
τικά προσόντα για να αναλά- 
βει την διεύθυνση του υποκατα 
στήματος Ηρακλείου. Θα τηρη 
θεί πλήρης εχεμύθεια. Αποστεί 
λατε βιογραφικό σημείωμα με 
τηλέφωνο πρός Τ.Θ. 11241— 
54110 Θεσσαλονίκη.

(Ζ394) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—20 
κατάστημα

40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
κατάλληλο για ιατρείο —γρα 
φείο με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους οδός Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληοοφ. τηλ. 222842
—283247. 

(Ε6Ο8) 1—10
ΕΝΟΚΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 
κυρίων δωματίων γωνιακή με 
κεντρική θέρμανση, οδός Ευριπ 
πίδου και Καλησπεριδων, Πόρος
(παλιά μπάνια).
220023 από 5—7

(Ε639)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. τηλ. 
μ.μ.

1—6 
γκαρσονιέρα

με ευρύχωρη κουζίνα, αποθήκη 
και κεντρική θέρμανση (θερμό 
συσωρευτές) στην περιοχή Τρι 
ών Πεύκων οδός Πρακτικίδου 
41. Πληροφ. στην ανωτέρω δι 
εύθυνση ή τηλ. 241261.

(Ε636) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
—διαμέρισμα, α' ορόφου 4 δω 
ματιών (90 τ.μ.) στην θέση Ξε 
ροπόταμος (όπισθεν σίδερα 
Κουκουριτάκη). Τηλ. 235624 ώ 
ρες πρωί από 11—1.30 και 4—
10 το βράδυ. 

(Ε667) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Χερσονήσου, πλή­
ρες επιπλωμένα. Πληροφ. 
τηλ. 0897)22590 όλη μέ­
ρα και 22190 από 5—8
μ.μ.

(Ε637) 1—10

νός δωματίου πλήρες, 
Τηλ 230480 230846.

(Ε692)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 
γειο στην οδό ΐτάνου και 
δονίας 3 (Αθανάτους) 
281358.

(Ε691)

καλό.

1—5 
ισό- 

Μακε 
τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα επιπλωμένα κομπλέ. Τηλέφ.
286781.

(Ε69Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι παρα-
λιακό διά θερινή 
και δι' ολόκληρο 
ροφ. τηλ. 761154.

(Ε689)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

διαμονή ή 
χρόνο. Πλη

1—5
στο κέντρο

της πόλης ευρύχωρη γκαρσονιέ 
ρα, α’ ορόφου με κεντρική θέρ 
μανση, θυροτηλέφωνο και βε 
ράντα στη πρόσοψη δύο μεγά 
λων δωματίων με πλήρες λου 
τρό κατάλληλη για ιατρό, μηχα 
νικά, φυσιοθεραπευτή, βιοτεχνία 
κ.ά. ή για ένα ή δύο εργένηδες 
(χωριστή είσοδος δωματίων). 
Πληροφ. τηλ 283711 —285216

ίΕ6»8) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια (όχι σε πολυκατοι 
κία —όχι κοινόχρηστα) εντός 
πόλεως προς τον τάφο του ΚΑ 
ΖΛΝΤΖΛΚΗ τιμή 6.500. Τηλ.
230916 —281585.

(Ε696) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
οδ. Μιχαήλ Αρχαγγέλου 77 τηλ
220171.

(Ει694) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι
πλωμένο με ανεξάρτητη 
και με χρήση λουτρού. 
286935—223683.

(Ε693)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
ος με 3 κύρια δωμάτια 
υπόγειο αποθήκη στην 
πόλη Ηρακλείου. Τηλ.

(Ε699)

είσοδο 
Τηλ.

1—6 
ισόγει 

και με 
Κηπού 

2241866.
1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παρα 
λία του Πόρου με θέα όλο το 
λιμάνι, σε καινούργια οικοδομή 
πολυτελούς κατασκευής τρία ευ 
ρύχωρα δυάρια, ένα δυομισάρι 
με όλες τις ανέσεις, κεντρική 
θέρμανση, ασανσέρ κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ, 233166 από 10—42 π. 
μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε697) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΟΝΤΑΙ στην παραλί 
α του Πόρου δύο ισόγεια κατα 
στήματα πολυτελούς κατασκευ 
ής με πατάρια και κεντρ. θέρ 
μανση κατάλληλα για εμπορι­
κές επιχειρήσεις, Συνεταιρι­
σμούς, Αντιπροσωπείες, Δημοσ. 
Υπηρεσίες κλπ με, ή χωρίς πρό 
σθετους αποθηκευτικούς χώ­
ρους. Πληροφ. τηλ. 233Ι66 10 
—42 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε698) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ γκαρ­
σονιέρα σε μονοκατοικία, μό 
νο για κοπέλες, στην περιοχή 
Πόρου (Θουκυδίδου 31). Πλη 
ροφ. τηλ. 244344 (μετά τις 3 μ. 
μ.)

(Ε672) 1—6

' Ο ’ Αγγελιοφόρος σας γιά όλο τόν κόσμο, τώρα καί στά νησιά μας

' Η DHL είναι ή μεγαλύτερη διεθνής 
έπιχείρηση στό είδος της στόν κόσμο, 
ή όποια δημιούργησε τήν έμπορική 
χρήση τών Couriers (διακομιστών) 
περισσότερο άπό δεκαπέντε χρόνια 
τώρα.

Δουλειά μας είναι ή διεκπεραίωση 
έγγραφων καί μικρών δεμάτων. 
Ένας ισολογισμός ή ένα συμβό­
λαιο. Ίσως είναι αρχιτεκτονικό 
σχέδιο ή λεπτομερείς μηχανο­
λογικές σημειώσεις.

’ Ακόμα διαφημιστικά έντυπα καί 
δείγματα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. καινούργιο με πατάρι 
και τουαλέτα στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων 181 έναντι πρατηρίου 
Β.Ρ. Πληροφ. τηλ. 761139

(Ε633) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α' ο 
ρόφου 30 τ.μ. στην καινούργια 
οικοδομή δίπλα φαρμακείου 
Ματζαπετάκη (Πλ. Κορνάρου). 
Τηλ. 232684.

(Ε655) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην Πλ. Κορνάρου αρ. 46. 
Πληροφ. τηλ. 284071—282471 
και 233671.

(Ε587) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο βιτρίνα 3 μέτρων, κατάλλη 
λο για καφέ ουζερί, ποτοπω­
λείο κλπ μόνο 35.000 Πληροφ. 
τηλ. 283031.

(Π264) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Αγ. Ιωάννης επί δημοτικής ο 
δού 800 μέτρων. Τιμή ευκαιρί 
ας Τηλ 284676 από 08.00—15.00 
και 231585 από 16.00 και μετά

(Π262) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 692 τ.μ. 
εις περιοχή ΚΑΜΙΝΙΑ (οδ. 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου) πλησίον 
ΟΤΕ και Δημ. Σχολείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 235223 ώρες 9—4.

; (Π263) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στο 
Παλαιό Ατσαλένιο εντός σχεδί 
ου 264 και 167 τ.μ. Τηλ. 233347

(Π261) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου στην οδό Κυρ. Λουκά 
ρεως 13. Πληροφ. εντός ή τηλ. 
224171 κ. Ανδρέα.

(Π266) 1—5
ΓΙΩΑΕΙΤΑΙ πήίτσαρία πλή­
ρως εξοπλισμένη λόγω ετέρας 
εργασίας στην τιμή των 600.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Επίσης 
Βίντεο SANYO με επτά κασέ 
τες στην τιμή των 100.000 δρχ 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ 
231856 μετά τις 12.

(Π265) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό 
κινητό ΠΕΖΩ 403 σε πολύ κα 
λή κατάσταση και σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τις εργάσιμες 
ώρες στο τηλ. 286173.

(Π259) 1—6
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια - σφαιρι 
στήριο στο κέντρο της πόλης. 
Πραγματική επένδυση, λόγω α 
ναχωρήσεως. Τηλ. 284791 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π207) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΛΔΕ.

(Π2) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Νεά 
πόλη εντός σχεδίου 205 τ.μ. με 
δρόμο από τρεις πλευρές και 
περιέχον κτίσμα οικίας. Τηλ. 
243922.

(Π254) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ 
άρτιο και εντός σχεδίου στο 
προάστειο Πόρος. Πληροφ. στο 
Κρεοπωλείο Γεωργίου Μακρύ 
γιαννάκη τηλ. 280540.

(Π256) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο 150 τ.μ. εις περιοχή Αγά 
πη Μπητς Πληροφ. τηλ. 233318 
—236734.

(Π252) 1—10
OPEL KADETT 1000 C.C ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ μοντέλο 1979 λάστιχα 
καινούργια, ραδιοκασετόφωνο. 
Τηλ. 283548 ώρες κατάστημά 
των, και 242442.

(Π253) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
αγροτικό Β' εξάμηνο τιμή δρχ. 
150.000. Πληροφ. τηλ 280049

(Π204) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία στην ο 
δό 1821 τηλ. 225131 ώρες 8— 
2 μ.μ.

(Π249) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα OK MG σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
288487.

(Π251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι- 
στικών ειδών έναντι Αγάπη 
Μπητς. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 225016.

(Π250) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 αίγες για 
ζωή. Πληροφ. Γεώργιος Κοζυ 
ράκης τηλ. 284501 ώρες κατα 
στημάτων.

(Π255) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το αλιευτικό σκά 
φος «Αγ. Αικατερίνη.» τύπο» 
τρεχαντήρι, κατασκευής 1979 
πόδια 23, κρεββάτια 2, τουαλέτ 
τα, με μηχανή LISTER 44—55 
ίππους με βυθόμετρο 320 οργιές 
Τηλ. '221276—282302.

(Π258) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W σε α 
ρίστη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τ.ηλ. 0831-9302 κ. Πέ 
τρο και 0831-26800 κ. Τάκη.

(Π257) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλησίον ξενοδοχεί 
ου ΑΤΛΑΝΤΙΣ οικόπεδο γω­
νιακό 92 τ.μ. άρτιο τιμή 3.500. 
000 δρχ. Γίνεται μικρή ευκο 
λία. Τηλ. γραφείου 242515, οι 
κίας 224656.

(Π260) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο και μία ψησταριά. Πληροφ 
ψησταριά «ο Κρουσσαννώτης» 
Γάζι. Τηλ. 821349.

(Π2Ο5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
COURIER σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. Λ. Ικάρου 90 (Πό 
ρος) από 17.00—·21.00

(Π242) 1—6

*

5

%;
Γιά περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνείστε 

σέ ένα άπό τά ακόλουθα γραφεία μας:

ΚΕΝΤΡΙΚΟ
Μαραθωνομάχων 1 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 
Τηλ. 9940851

ΕΞΠΡΕΣ 
ΚΕΝΤΡΟ

Βουλής 17, ’Αθήναι Τηλ. 3239430 - 3230481
ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Άγ. Σπυρίδωνος 9 Τηλ. 41J0175
ΒΟΡΕΙΝΟ

Βαλαωρίτου 7, Χαλάνδρι 
Τηλ. 6825655

' Η DHL έγγυάται άσφάλεια, ταχύτητα, 
έξυπηρέτηση άπό γραφείο σέ γραφείο, 
άνταγωνιστικές καί αύστηρά 
καθορισμένες τιμές, κανένα 
περιορισμό στό βάρος.

Καί σέ περίπτωση πού έχετε κάτι 
περισσότερο άπό ένα έγγραφο, δηλαδή 
ένα δέμα ή άκόμα καί τόννους, τό 
οργανωμένο Τμήμα (CARGO) θά τό 
θεωρήση τό ίδιο έπείγον. Καί θά τό 
προωθήσει μέ συνέπεια καί ταχύτητα 
μέχρι καί τήν πόρτα τού παραλήπτη.

Αβηνα
θά.

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
’ Αλεξ. Μιχαηλίδου 27 

Φάληρον Τηλ. 031/838124

ΚΡΗΤΗ
Δικαιοσύνης 21 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 223900

ΡΟΔΟΣ
' Εθν. Μακαρίου Τηλ. 29938

ΚΕΡΚΥΡΑ
61 Γ. Θεοτόκη Τηλ. 22982

Μόνο ότι στέλνεται μέ τήν DHL 
έχει τήν ταχύτητα τής DHL
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Ο Έργοτέλης προετοιμάζεται
για ϊόν τελικό

ΤΟ Σάββατο το βράδυ 
25 Ιουνίου στις 9, στο γή­
πεδο του ΠανσθηναΊ’κού, θα διε 
ξαχθεί ο τελικός του Κυπέλλου 
Ερασιτεχνών μεταξύ του Εργο 
τέλη και της Άρτας.

ΑΠΟ την πλευρά του Εργοτέ 
λη οι πάντες έχουν ση,ράνει συ­
ναγερμό ενώ ο Νίκος Ψυχαράκης 
άρχισε να προπονεί από χθες 
το απόγευμα τους ποδοσφαιρι­
στές του στο γήπεδο της Αλικαρ 
νασσού ενώ παράλληλα κατα­
στρώνει το σχέδιο με το οποίο 
θ' αντιμετωπίσει την Άρτα. Για 
τη δυναμικότητα του Ηπειρώτι-

τοΰ Κυπέλλου
κου συγκροτήματος ο τεχνικός 
TCU Εργοτέλη έχει συγκεντρώσει 
ήδη αρκετές πληροφορίες.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του Εργο 
τέλη δείχνουν φοβερή διάθεση 
και είναι αποφασισμένοι ν' αγωνι 
στούν με ιδιαίτερο πείσμα με μο 
ναδικό στόχο να φέρουν το Κύ­
πελλο στο Ηράκλειο.

ΑΥΤΗ τη φορά πολλοί είναι 
οι φίλαθλοι που θα συνοδεύσουν 
τον Εργοτέλη και θα του συμπα 
ρασταθούν στην αναμέτρησή 
του αυτή, που είναι, ίσως, η πιό 
σημαντική της ιστορίας του.

Επιτυχίες αθλητών τοΰ ΟΦΗ
ΣΤΟ ΠανευρωπαΤκό Πρωτά­

θλημα Μαραθωνίου δρόμου που 
έγινε στην Ισπανία, ο αθλητής 
του ΟΦΗ Γιώργος Αφορδακός 
ήλθε πρώτος από τους έξι Έλλη 
νες Μαραθωνοδρόμους που έτρε 
ξαν με τον εκπληκτικό χρόνο 2 
ώρες 22' λεπτά και 54". Η Ελλά 
δα πήρε την 12η θέση στην ομα 
δική βαθμολογία. Η κατάταξη εί 
ναι η ακόλουθη:
1) Αφορδακός 2 ώρες 22' λεπτά 
και 54" δευτ.
2) Αργυρόπουλος 2 ώρες 22' λε 
πτά και 59"
3) Τσιμιγκάτος 2 ώρες 24' λεπτό

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΦΟΡΔΑΚΟΣ

ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ TH ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
Σέ περιοχή απόλυτης προτεραιότητας
κατατάχθηκε άπό τήν ΕΟΚ ή Ελλάδα

και 37"
4) Νάκος 2 ώρες 27' λεπτά 
07"
5) Δημητρίου 2 ώρες 48’
6) Λαζαρίδης εγκατέλειψε.

και
ΕΞ άλλου στην Πολωνία ο α­

θλητής του ΟΦΗ Γιώργος Πετρά 
κης έτρεξε 800 μ. και πέτυχε Γ 
53". 2 που αποτελεί νέο Παγκρή 
τιο ρεκόρ.

'ΗΓΕΗ ατό Πανεπαρχιακό
ΣΤΟ Πανεπαρχιακό πρωτάθλη 

μα μπάσκετ που από την πλευρά 
της δυναμικότητας των ομάδων 
είναι το κατώτερο απ' όσα έ­
χουν γίνει μέχρι σήμερα, η ΓΕΗ 
έχασε στον πρώτο της αγώνα α­
πό τον Σπαρτιατικό με 72—75!!

ΤΟ παιχνίδι ήταν αμφίρροπο 
και οι δύο αυάδες πήραν διαδο 
χικό το προβάδισμα στο σκορ 
(5' 10—6, 10’ 18—17, 15’ 22— 
25, 20' 36—39, 25' 50—47, 30' 
54—57, 35' 63—65 τελικό 72— 
75). Στο 27' και ενώ η ΓΕΗ προη 
γείτο με 52—49 βγήκε με πέντε 
φάουλ ο Σπυριδάκης. Η ομάδα 
έπαιζε για ένα διάστημα χωρίς 
ψηλό και ο Σπαρτιατικός πέρασε 
μπροστά και κράτησε τη νίκη ως 
την λήξη.

ΓΕΝΙΚΑ η ΓΕΗ παρουσίασε σύ 
νολο πολύ κατώτερο από τα α

ναμενώμενσ. Από τους παίκτες 
της πρώτος ο Χαρωνίτης και 
τον ακολούθησαν σε απόδοση οι 
Βενέρης, Σπυριδσκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ οι κ.κ. Αργυρόπου 
λος, Σπαρπινάκης.

ΓΕΗ: Βενέρης 14, Σπυριδάκης 
9, Χαρωνίτης 25, Διαλεκτάκης 8, 
Μ. Πετράκης 7, Κ. Πετράκης 1, 
Χαλκιαδάκης 3, Καλοχριστιανά- 
κης 5, Μαυράκης.

ΧΘΕΣ το βράδυ στον δεύτερο 
αγώνα της η ΓΕΗ έχασε από τον 
Κολοσσό Ρόδου με 88—83 (35 
—34). Με την ήττα της αυτή η 
ΓΕΗ έχασε και κάθε ελπίδα για ά 
νοδο στη Β" Εθνική Κατηγορία. 
Σήμερα παίζει με Τον Γ.Α.Σ. Λέ 
σβου σ’ ένα αγώνα χωρίς κανένα 
βαθμολογικό ενδιαφέρον για την 
Ηρακλειώτικη ομάδα.

Τά μεταγραφικά τοΰ ΠΟΑ
• ΓΙΑ τα Θέματα του ΠΟΑ 
ο συνεργάτης της στήλης 
Μ. Βλαχάκης γράφει:

ΕΝΩ η «μετάγραφική μάχη» ε­
πίσημα δεν έχει αρχίσει ακόμα, 
εν τούτοις ανεπίσημα μαίνεται 
και πολλά ποδοσφαιρικά στρατό 
πεδα βρίσκονται ήδη σε οργα­
σμό.

ΣΤΟ στρατόπεδα του ΠΟΑ ιπι 
κρατεί ηρεμία χωρίς όμως τα προ 
βλήματα που προκύπτουν κάθε 
χρόνο τέτοια εποχή να μην έ­
χουν ήδη αρχίσει ν’ απασχολούν 
τους αρμόδιους του Ατσαλενιώ 
τικου συλλόγου.

ΚΑΤ’ αρχή το θέιια του Κώ 
στα Βάβουλα που έχει δοθεί 
στον ΠΟΑ δανεικός από τον Ο. 
Φ.Η. για ένα χρόνο φαίνεται να 
προβληματίζει περισσότερο. Αν- 
τίθετσ λιγότερο απασχολεί το 
αντίστοιχο^ θέυα του Καφούση 
που κι αυτός έχει δοθεί στον Π. 
Ο.Α. από τον ΟΦΗ δανεικός και

που τον θέλει ο Διαγόρας Ρό­
δου.

ΑΚΟΜΑ υπάρχει το ενδιαφέ­
ρον της ΠΑΕ—ΟφΗ προς τον 
τερματοφύλακα Σηφάκη καθώς 
κι η κρούση του Πανελευσινια- 
κού για τον ταλαντούχο κυνηγό 
Ψιμουλάκη.

ΠΡΟΣ το παρόν όμως δεν μπο 
ρεί να ληφθεί καμιά οριστική α­
πόφαση μιά κι όλοι φαίνεται να 
περιμένουν τις συμπληρωματικές 
εκλογές του Σαββάτου, προκει- 
μένου να προβούν σε ουσιαστι­
κότερες ενέργειες. Το μόνο που 
μπορεί κανείς να ισχυριστεί με 
βεβαιότητα — προς το παρόν 
τουλάχιστον — είνσι η παραμο 
νή ταυ κ. Παρασύρη στην θέση 
του προπονητή κι αυτό γιατί ού­
τε από την πλευρά του υπάρχει 
η διάθεση να φύγει, ούτε και ο 
ΠΟΑ επιθυμεί την αντικατάστα 
σή του.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΒΙΟΜΗΧΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ 

ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΩΛΗΣΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕ- 
ΩΣ (ΕΤΒΑ Α.Ε.) ανακοινώνει ότι πωλεί τα Τυποποιημένα 
Βιοτεχνικά Κτίρια (ΤΥ.ΒΙ.Κ.) που βρίσκονται στη Βιριμιηχα 
νική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης.

Τα κτίρια αυτά κατασκευάστηκαν από την ΕΤΒΑ Α.Ε. ει­
δικά για τη στέγαση Βιοτεχνικών μονάδων στα πλαίσια προ 
γράμματός της που έχει σκοπό να συμβάλει στον εκσυγχρο· 
νιομό και βελτίωση της Βιοτεχνικής Στέγασης στη Χώρα 
μας.

Τα προς πώληση κτίρια διακρίνσντσι σε 4 τύπους ως ε-
ξής:
ΤΥΠΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ: 1 2 3 4

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΕΝΘΡΟΝΙΣΙΣ ΗΓΟΥΜΕΝΟΥ 

ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΥ

α. Χώρος Παραγωγής
β. Βοηθητικοί χώροι 

(Αποδυτήρια — Ε- 
στιατόρ+α Αποθήκη)

V. Γραφεία
δ. Υπαιθροι Χώροι: 

Μελλοντική επέκταση 
Αυλή
Η τιμή πώλησης των

200 μ2 300 μ2 400 μ2 1.200 μ2
50 »

50 »

100 »
TOO »

75 »

75 »

150 »
150 »

100 » 150 »

100

200
200

ανωτέρω κτιρίων έχει

»

»
»

150 »

600
450 

οριστεί

»
»
σε

δρχ. 14.0G0 τσ τ.μ. στενεσμένσυ χώρου και σε δρχ. 2.500 
το τ.μ. των αυλών και επεκτάσεων, η δε πληρωμή τους τοις 
μετρητοίς.
Για την αγορά των κτιρίων αυτών οι βιοτεχνικές επιχειρή­

σεις μπορούν να ζητήσουν την επιχορήγησή τους από το Δη 
μάσιο στα πλαίσια του Νόμου 1262)82, ενώ παράλληλα μπο 
ροών να χρηματοδοτηθούν από τις εμπορικές Τράπεζες στα 
πλαίσια των αποφάσεων 197)78 και 27)20-12-82 της Ν.Ε. με 
ποσό μέχρι 8.000.000 δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τα παραπά­
νω Βιοτεχνικά Κτίρια, συνεννοούμενοι με το Υποκατάστη­
μα ΕΤΒΑ Α.Ε. Ηρακλείου στο τηλέφωνο 081)221.923.

Περισσότερες πληοοφορίες δίνονται στα Γραφεία της 
Τραπεζης (Αθήνα, Οδός Αμερικής 6 — 5ος όροφος, τηλ. 
3237.981 εσωτ. 428) ή στα Γραφεία του Υποκαταιστήματός 
μας Ηρακλείου στο παραπάνω τηλέφωνο.

Αθήνα, 2C-6-1983
(ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε.)

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)—
Ή Ελλάδα κατατάχθηκε στις 

Κοινοτικές περιφέρειες απόλυ 
της προτεραιότητας «σε άτι α 
φορά την χρηματοδότηση της 
από το κοινο>νικό ταμείο της 
ΕΟΚ. Αυτό σημαίνει πως θα 
χρηματοδοτείται με μεγα/ώτερα 
ποσά από ότι μέχρι σήμερα και 
ότι τα αιτήματα της θα ικανοποι 
ούνται αμέσως και όλα εφόσον 
ιβέβαια καλύπτουν τις απαιτού 
μενες προδιαγραφές. Έτσι ενώ 
τό 1982 οι εσφορές για την Ελ 
λάδα ανήλθαν στα 4 δισ. δρχ 
περίπου το πρώτο τρίμηνο 83 
ξεπέρασαν τα 3,6 δισ. δρχ, με 
πιθανότητα να αυξηθεί κατά 
70ο)ο το παραπάνω ποσό. Αυ 
τά δήλωσε σε συνδιάσκεψη τύ 
που που έδωσε σήμερα στην Α 
θήνα ο επίτροπος για κοινωνι 
κά θέματα κ. Ιβόρ Ρίτσαρντ ο 
οποίος επισκέπτεται την Ελλά 
δα για να συναντηθεί με τους 
αρμόδιους για κοινωνικά θέμα 
τα Έλληνες υπουργούς και υ 
πεύθυνους και επίσης για να 
παραβρεθεί στην τριήμερη, συνε 
δρίαση της επιτροπής κοινωνι 
κών υποθέσεων και απασχόλη 
σης του Ευρωπαϊκού Κοινο

(Ιουλίου στην Αθήνα. Ο κ. Ρί 
τσαρντ ανέφερε πως στην κατη 
γορία των περιφερειών απολύ 
του πρωτεραιότητας ανήκουν η 
Β. Ιρλανδία το Ιταλικό Μέσο 
τξιορνο οι πρώην Γαλλικές α 
ποικίες και η Ελλάδα οι οποί 
ες θα αποριχχρούν από εδώ και 
πέρα το 40ο)ο του κοινωνικού 
Ταμείου της ΕΟΚ δηλ. 960 εκ. 
λογιστικές μονάδες ή 72 δισ. 
δρχ. για το 1983.

Σχετικά με 
πτοτεραιότητες 
νική Προεδρία 
1983) ανέφερε

τις Ελληνικές 
κατά την Ελλη 
(8εύτ. εξάμηνο 

πως αυτές είναι
κυρίως τρεις δηλ, μια σειρά μέ 
τρων κατά της ανεργίας ιδίως 
για τους νέους η αναδιάρθρω 
ση του χρόνου εργασίας που πι 
θανόν να συνδυαστεί και με 
μείωση, των ωρών εργασίας
και τρίτο η 
ργαζομενοιν 
ταιρείες. Ο 
τόνισα πως

πληφορηση των ε 
στις πολυεθνικές ε 
επίτροπος Ρίτισαρντ 
η Ελλάβα έχει τό)

ρα την μεγαλύτερη ευκαιρία,να 
υποβάλλει διάφορα κοινωνικά 
προγράμματα που θα μπορέσει 
να τα ικανοποιήσει χρηματοδο 
τικά η Κοινότητα, βέβαια το 
νισε πως όλοι αυτοί οι πόροι

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

και ποτέ δεν μου παραπονέθη 
κε. Να σημειωθεί ακόμη πως 
σύμφα>να με τις διατάξεις του 
άρθρου 3 αριθμ. 2Α στοιχ. Θ 
«η διακήρυξη, (που κάνει ο Δή 
μος στις περιπτώσεις αυτές) 
πρέπει να περιλαμβάνει κάθε ό 
ρο ο οποίος στη συγκεκριμένη 
περίπτωση, τείνει 'στην πληρέ 
στερη εξασφάλιση των συμφερό 
ντων του δήμου, του άρθρου 8 
αριθ .1 στοιχ. δ' σύμφωνα με 
το οποίο οι επιτροπές του άρ 
Ορου 7 μετά από επιτόπιο έρευ 
να, συντάσουν αιτιολογημένη, έ 
κθεση η οποία πρέπει να περί 
λαμβάνει την τρέχουσα αξία 
κατά τεμάχιο (στη συγκεκριμέ 
νη περίπτωση), και του άρθρου 
9 με το οποίο οι διατάξεις των 
άρθρων 7 και 8 εφαρμόζονται 
ανάλογα και για την εκποίηση 
κινητών πραγμάτων αξίας άνω 
των 100.000 για τους δήμους.

Σκοπός αναμφίβολα των δια 
τάξεων αυτών ήταν κατά πρώ 
το και κύριο λόγο η εξασφάλι 
ση των συμφερόντων του δή 
μου, με τον καλίτερο και πλη 
•ρέστερο τρόπο.

Με την τιμή, που πρόσφερα ε 
γώ στο δήμο είχε μεγάλη ωφέ 
λεία, γιατί αφού η προσφορά 
μου δεν στερούσε σε τίποτε 
στην ποιότητα, καταλληλότητα 
και κατασκευή εκείνης της Α 
θήνας, κέρδιζε ένα ποσό ο δή 
μος της τάξης των 350.000, πο 
σό που οπωσδήποτε δεν λύνει 
τα οικονομικά προβλήματα του 
δήμου, συμβάλλει όμως αποφα 
σιστικά, απ ότην μια μεριά 
στην ανακούφιση του, και από 
την άλλη δείχνει πως ο δήμος 
λειτουργεί και κυβερνά την πό 
λη μας σωστά και εξυπηρετεί 
το κοινό συμφέρον με αντικει 
μενικά κριτήρια, και εφαρμόζει 
τους νόμους που θεσπίστηκαν 
αποκλειστικά για το συμφέρον 
του.

Δεν θέλω να πιστέψω τα κί 
νητρα που κίνησαν την πρώτο 
βουλί'α και την απόφαση του δή 
μου να επιβαρύνει τις δαπάνες 
του με την υπόθεση αυτή κατά 
350.000, που μπορούσε άνετα 
να ωφεληθεί, έχουν ρουσφετο 
λογικό χαραχτήρα, γιατί αυτό έ 
ρχε,ται σε καταφανή αντίθεση 
με τις επίσημες διακηρύξεις 
της πολιτείας για την πάταξη 
του ρουσφετιού.

Δεν μπορώ ακόμη να πιστέ 
ψω, πώς από την υπόθεση αυ 
τή μπορεί, να εξυπηρετήθησαν

ιδιοτελή συμφέροντα για την 
πρόκριση που έκανε ο δήμος, 
γιατί πιστεύω πως ο δήμος πι:
ρισσότερο από 
και επιδιώκει
ρον.

Θέλω όμως

κάθε άλλο θέλει 
το κοινό συμφέ

να σημεκίχτίυ
στο σημείο αυτό ότι στην προη 
γούμενη δημοπρασία τουδήιμου 
για τα χειμερινά παντελόνια έ 
νδυσης του εργατοτεχΛκού προ 
σωπικοϋ του και πάλι ήμουν ε 
νδιαφερόμενος και προκρίθηκε 
η προσφορά μου, από τον δήιμο, 
γιατί έκανα ένσταση εναντίον 
του πρακτικού της προσφοράς 
που τότε προκρίθηκε και στην 
υποστήριξη της προσκόμισα 
στο δημοτικό συμβούλιο· που 
συζηιτήθηκε η ένσταση μου, χη 
μική ανάλυση της σύνθεσης 
.της προσφοράς που προκρίθη 
κε και της δικής μου και απο 
δείχτηκε ότι η προσφορά Εκεί 
νη δεν ήταν κατάλληλη από 
ποιότητα, ενώ η δική μου ήταν 
η κατάλληλη, και από πλβυράς 
τιμής η δική μου μικρότερα κα 
τά 150 δρχ. το παντελόνι και ο 
δήμος ωφελήθηκε ένα ποσό της 
τάξης των 150.000.

Στην περίπτωση της δημοπρα 
σίας 30-5-83, δεν έκανα ένστα 
ση γιατί πίστευα πως ο δήμος 
στο εξής θ' ακολουθούσε αντί 
κειμενικά κριτήρια, και όταν 
ανακοινώθηκαν τ' αποτελέσμα 
τα και έλαβα γνώση πως προ 
κρίθηκε η προσφορά του Αθη. 
ναίου συναδέλφου μου μου κό 
πηκε κάθε ενδιαφέρον αφού 
γνωρίζω ότι η επιβάρυνση του 
δήμου θα είναι μεγαλύτερη από 
τη δική μου προσφορά κατά 
350.000 που δεν στερεί η δική 
μου προσφορά κατά ποιότητα 
κατασκευή και καταλληλότητα 
σε τίποτε από εκείνη, και θέλω 
να πιστεύω πως στο μέλλον ο 
δήμος θα σταθεί στο ύψος των 
περιστάσεων για το κοινό συμ 
φέρον και θα πάψει να εξαρτά 
ται από την μικροπολιτική που 
δυστυχώς εξακολουθεί να μα 
στίζει την χώρα μας, παρά την 
λιονταρίσια προσπάθεια της πο 
λιτείας, για την πάταξη της και 
την εμπέδωση, της αληθινής δη 
μοκρατίας, και παρακαλώ όπως 
τύχω της απάντησης στην πα 
ρούσα μου.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Με τιμή

Μιχαήλ Παπαδάκης 
Βιατέχνης

Λ. 62 Μαρτύρων 44 
Ηράκλειο

απο Ηρακίαο
Α) ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

— ΙΣΠΑΝΙΑ αεροπορικώς 29)7, 12)8
— ΡΩΣΙΑ αεροπορικώς 07)8
— ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΑ αεροπορικώς 01)7, 15)7,29)7,12)8.
— ΚΥΠΡΟΣ, ατμοπλοΤκώς 8)7, 22)7, 12)8
— ΙΤΑΛΙΑ, πούλμαν, 14)7, 22)7, 28)7, 11)8.
— ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ, πούλμαν, 01)7, 15)7, 26)8.
— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ, πούλμαν 08)7, 05)8, 26)8 
— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ πούλμαν, 18)6 και κάθε Σάββατο.

Β) ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
— ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, πούλμαν 08)7
— ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ πούλμαν, 23)7
— ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΦΛΩΡΙΝΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ, πούλμαν, 11)8
— ΤΗΝΟΣ - ΔΗΛΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ, πούλμαν - πλοίο 11)8 
— ΡΟΔΟΣ, αεροπορικώς, 30)6, 16)7, 30)7.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ
ΤΑΞΙΔΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

στα τηλ.: 281-504, 241-833, 241-834

Ο SUW COMFORT TOURS 

_ " Ew/Iai
ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΡΡΟΜΕ Σ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 

Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στην Κρήτη 
στις Εκδρομές Εξωτερικού.

του κοινωνικού Ταμείου δεν 
πρόκειται να λύσουν το πρόβλη | 
μα της ανεργίας στην κάθε χώ ; 
ρα απλώς μπορούν να διευκο j 
λύνουν τα πράγματα και να α 
νακουφίσουν οξυμενες καταστώ 
σεις.

Σε ότι αφορά τον κοινωνικό 
προϋπολογισμό ανέφερε πως 
παρ όλες τις δυσκολίες που α 
ντιίμετωπίζει ο γενικός κρίνο 
τικός Προϋπολογισμός για ε 
ξεύρεση νέων πόρων δεν νομί 
ζει πως αυτός θα συρρικνωθεί

λα σοβαρά δημοσιονομικά προ 
βλήματα θα προωθηθούν κατά 
την διάρκεια της Ελληνικής 
πδοεδρίας για την οποία εξέ 
φρασε την γνώμη πως η Ελλά 
δα θα τα καταφέρει με την ευ 
την ευελιξία και την ικανότητα 
της να συμβιβάζει διαφορές με 
ταξύ των εταίρων.

διότι σήμερα υπάρχουν λόγω
της διεθνούς κρίσης μεγάλες 
ανάγκες που θα πρέπει να σν 
τιμετωπΊσθούν (ανερίγία πρό 
γραμμα εκπαίδεμσης βοήθειες 
κλπ) Αλλωστε τόνισε, η κομι
σιον ττεριμένει προτάσεις
των υπουργών Γεωργίας μέχρι 
πρώτη Αυγούστου αυτού του έ 
τους για συγκεκριμένες ειση 
γήσεις πάνω σε θέματα δαπα 
νών και νοικοκυρεύμοιτος του 
Γεωργικού ταμείου από το ο 
ποιο όπως τόνισε ξοδεύοντας 
πολλά χρήματα. Οι μικρές επι 
χειρήσεις μπορούν σήμερα να α 
ποροφήσουν περισότερες θέσεις, 
εργασίας. Τα αποτελέσματα 
της προχθεσινής διάσκεψης κο 
ρυφής στην Στουτγάρδη είπε 
δείχνουν πως θα δοθεί κάποια 
ώθηση στην αναμόρφωση του 
δίηιμοσι οο ι κονοίμ ικού σάσ.τή'μίαί 
τος της κοινότητας Αλλίωστε 
όμως υποράμμισε στο θέμα αυ 
το η διάσκεψη της Στουτγάρ 
δης πρόσφερε μια αισιόδοξη 
νότα με την επίλυση του Βρε 
τανικού αιτήματος της συμμε 
τοχής της Αγγίλίας του κοινο 
τικού προϋπολοτσμού τα δε άλ

ΠΟΥΛΟΥΣΕ 
ΜΕ ΚΑΠΕΛΛΟ 
ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ 
ΚΑΙ ΠΑΤΑΤΑΚΙΑ

Σε φυλάκιση 55 ημερών κατα 
δικάστηκε χθες από το Αυτόφω 
ρο Ηρακλείου ο Κώστας Κσρα 
γιώργος 30 χρονών κάτοικος A 
Θήνας γιατί στην κοντινά^ που 
διατηρούσε στο τσίρκο «Μεξι­
κό» πουλούσε αναψυκτικό των 
11 δρχ. 30, και πατατάκια τσιπς 
των 25 δρχ. 40.

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ 
ΜΗΝΥΜΑ

Η Προσωρινή Περί φερει αχ ή

Η Εκκλησία των Ρεθυμνίων 
συνέρχεται εορτίως την προσε 
Παρασκευήν, 24 Ιουνίου στο 
περίπτυστο μοναστήρι της Ατά 
λης (Μπαλή Μυλο,ποτάμου) γι 
α να τιμήσει το Γενέθλια του 
Τιμίου Προδρόμου και Βαπτι 
στού Ιωάννου.

Κτισμένο στα χρόνια της ε 
νετοπρατίας στη περιοχή της 
αρχαίας πόλεως Αστάλης γνώ 
ρισε μεγάλη ακμή στα κατόπι 
νά χρόνια κι ανέπτυξε πλούσια 
εθνικοθρησΚΈλτΙκή δράση στη 
περίοδο της τουρκοκοατίας. 
Στα 54 τελευταία χρόνια ωστό 
σο, η αδικαιολόγητη εγκατάλει 
ψη κι ερήμωση άφησαν έντονα 
τ αχνάρια της φθοράς στα εξαι 
ρετικά απόαρχιτεκτονικής πλευ 
ράς χτίσματά του.

Ευτυχώς που το αμέριστό ε 
νδιαφέρον του Σε6. Μητροπολί 
του κ. Τίτου πρός τα ιστορικά 
μνημεία του τόπου μας έρριξε 
πρόσφατα τους προβολείς του 
και πρός τον ιερό λόφο της Μο 
νής αυτής. Με τη φροντίδα του, 
η Εφορία Βυζαντινών Αρχαιοτή 
των άρχισε ήδη την αναστήλω 
ση.
Τρεις κοινοβιάτες μοναχοί, νέ 

οι και μορφωμένοι αποτελούν 
την καινούργια αδελφότητα της 
I Μονής και φιλοδοξούν να της

ξαναδώσουν την παλιά αίγλη 
της. Οσοι ανηφορίζουν τον μή 
κους 40Ομ. από την εθνική οδό 
δρόμο με προορισμό το ιστορι 
κό μοναστήρι, νοιώθουν αμέσως 
την αλλαγή από την ανθρώπινη 
παρουσία.
Στο εξής μάλιστα οι ευλαβείς 
προσκυνητές θα μπορούν όχι 
μόνο να θαυμάζουν τα ενετικά 
κτίρια και ν απολαμβάνουν την 
εξαίρετη θέα αλλά και να συμ 
μετέχουν στις κατανυκτικές μο
ναστικές ακολουθίες 
χονται τη φιλόφρονη 
της αδελφότητας.

Με τον εορτασμό

και να δέ 
φιλοξενία

της ερχό
μενης Παρασκευής γίνεται η ε 
σίσημη έναρξη λειτουρίας του 
ιερού κοινοβουλίου Των I. Ακο 
λουθιών θα ιτροστεί Σεβ. Μητ 
ροϊΓολίτης Ρεθύμνης και Αυλό 
ττοτάμου και θα συμμετάσχουν 
ο ττανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
της I. Αρχιεπισκοπής άρχι,μ. 
Νεκτάριος Παπαδάκης οι Ηγού 
μενοι και Οι κληρικοί της πε 
ριοχής. Την Παρασκευή πρωί 
ώρα 8.30 θα γίνει η έγκατά 
στάση του πανοσιολ. αρχιμ. Α 
νθίμ,ου Συριανού ως Ηγουμένου 
και στ ησυνέχ,εια αρχιερατική 
Θ Λειτουργία και η χειροτονία 
σε πρεσβύτερο του ευλ. ιεροδ. 
Νήφωνος Τσαβαρή.

Ε-

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 
ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ 
ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟ

Αναχώρησις για 
βατό 2-7-1983 και

ΦΑΡΑΓΓΙ 
ΜΕ ΤΟΝ 
ΣΥΛΛΟΓΟ 
Ομαλό Σάβ 
ώρα 4 μ.μ.

Διαμονή εις ξενοδοχείο Ομα 
λού, βραδυνό γεύμα και πρωινό 

Σήμμετοχή 1800 δρχ.
Πληροφορίες τηλ. 283532 — 

289349.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στον ΚΛΗιΔΩΝΑ που ορ)γα

νώοει οττολιτιστικός 
Ν. Σταδίου Θερίσου 
σκευή 24-6-83 και 
8 μ.μ. στην πλατεία

Σύλλογος 
την Παρα 
από ώρα 
του 25ου

πιτροπή του Κόμματος των Φίλε 
λευθέρων Νομού Ηρακλείου, α­
πευθύνει θερμόν και εγκάρδιον 
αγωνιστικόν χαιρετισμόν στους 
φίλους του κόμματος που προ- 
σήλθαν εντελώς αυθόρμητα και 
με ενθουσιασμό και εξέλεξαν την 
πρώτη αιρετή Περιφερειακή Επι 
τροπή του, για τον Νομό Ηρα­
κλείου, αλλά και σε όλους εκεί­
νους που λόγω των ανεπαρκών 
μας μέσων ενημερώσεως, δεν έ- 
φθοσε κατ σ' αυτούς το φιιλελεύ 
θέρο προσκλητήριο σάλπισμά 
μας.

Οι 826 φιλελεύθεροι συμπολί­
τες κατ συμπολίτισσές μας που 
έδωσαν το ενθουσιώδες παρόν 
των σ' αυτές τις εκλογές, θα στο 
θούν, είμεθα βέβαιοι, κήρυκες 
της Εθνικής αναγκαιότητας που 
επιβάλλουν or κρίσιμες πολιτικές 
οικονομικές και κοινωνικές συνθή 
κες που πεονάει η χώρα μας και 
που επιβάλλουν την παρουσία 
Του κόμματος των φιλελευθέ­
ρων στο Ελληνικό Κοινοβούλιο 
και στο Κεντρώο· πολιτικό προ­
σκήνιο που η εθνική ανάγκη το 
επιβάλλει.

Η Προσωρινή Περιφερειακή 
Επιτροπή του Κόμματος 

των Φιλελευθέρων 
Νομού Ηρακλείου

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΟΜΕΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ - ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη των Κ.Ο. του Τομεακού 

Γραφείου Επιστημόνων - Καλλιτεχνών Ηρακλεί­
ου σε ολομέλεια, αύριο Πέμπτη 23-6-83 και ώρα 
8 μ.μ. στο Κρητικό Κέντρο «ΛΥΡΑ» (Λ. Ικάρου - 
στάση Μαρινάκη).

Ηράκλειο 20-6-83 
Από το Τομεακό Γραφείο

ΡΑΔΙΟΔΙΚΤΥΟ 0.β. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σχολείου όπου θα περάσουμε· 
όλοι μαζί μια παλιά πατροπα 
ράδωτη βραδυά με χωρούς και 
τραγούδια θα μας διασκεδά 
σουν το Συκ,ρότημα του Νικ. 
Ραφτάκη λύρα και η Δέσποι 
να Δρετάκη επίσης λαούτο Ο 
Κωστ. Λάπας. και Μπουζούκη 
ο Γιάν. Χουστουλάκης. Θα χω 
ρέψη και το παιδικό Συγκρότη
μα του

Οσοι 
λάβουν 
βρσδυά 
βούλιο

Συλλόγου.
Καλλιτέχνες θέλουν να 
μέρος στην Κρητική
να δηλώσουν στο 
του Συλλόγου.

Το Δ.Σ.
Τηλ. 285023 και 281596

συμ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΛΑΙΑΣ 
Αρ. Πρωτ. 509.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Ελαίας Πεδιάδας Νομού Ηρα 
κλβίου

Διακηρύττει
Ότι εκτίθεται σε τακτικό επα 
ναληπτικό μειοδοτικό διαγωνι­
σμό κατά τις διατάξεις του Π. 
Δ. 28)1980 και 530)1981 με εν 
σφραγισμένες προσφορές δια 
συμπληρώσεως τιμολογίου και 
του προϋπολογισμού του έργου 
«Αξιοποίηση υδρευτικής γεω- 
τρύσεως» (Ηλεκτροιμηχανολογι 
κά) προϋπολογισμού δρχ 1.650 
.000. Διιατιθεμένη πίστωση 1. 
650.000 δρχ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
Ηρακλείου την 1η του μηνός I 
ουλίου 1983 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 11—42 π.μ. ενώπιον 
της Επιτροπής που έχει ορισθεί 
Δεκτοί στον διαγωνισμό έργο 
λάβοι Δ.Ε. που έχουν πτυχίο 
Α’ τάξεως και άνω για έργα η 
λεκ τρομηχα νόλογικά.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια 
γωνισμό δρχ. 82.000 σε εγγυη 
τική επιστολή Τραπέζης ή Γραμ 
μάτιο του Ταμείου Παρακαταθη 
κών και Δανείων.

Πληροφορίες στα γραφεία 
της Κοινότητας και της ΤΥΔΚ 
Νομαρχίας Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ελαία 20 Ιουνίου 1983
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Ιωάννης Χυντιχάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

το» Αστικού Συνεταιρισμού
Π.Ε ιδιοκτητών TAXI 

Ηρακλείου Κρήτης
Με την υπ’ αριθ. 162)30-5-83 

απόφαση: του Διοικητικού Συ 
μβουλίου, καλούνται τα μέλη 
του Συν)σμού σε τακτική ετη 
σία Γενική, Συνέλευση.

Τα θέματα της ημερήσιας Δια 
τάξεως ευρίσκονται στις ανα­
κοινώσεις που έχουν επικολη 
ιθεί στις πιάτσες και τα γραφεία 
του Συν)σμού.

Ηράκλειο 17-6-1983
Δια τον Συν)σμόν

Ο Πρόεδρος 
Κουκουράκης Ιωάν. 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Αγγελόπουλκις Χαραλ.

ΕΝΩΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Δ.Σ. της Ένωσης καλεί 

σε Γενική Συνέλευση τα μέλη 
του την Τετάρτη 6 Ιουλίου στις 
7 μ.μ. τα θέματα με βάση το αρ. 
17 παρ. 1 του καταστατικού εί
ναι:

1) 
νέας

2)

Στόχοι και επιδιώξεις της 
διοίκησης
Γνωριμία των μελών με

τη νέα διοίκηση και τις θέιτεις 
της.

Σε περίπτωση μη, απαρτίας 
θα γίνει τη. Δευτέρα 11, Ιούλη,
την ίδια ώρα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
I. Φραγκούλης

Ο Γεν. Γραμματέας
Μαν. Φλουρής

1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-6-1983

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας' 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

82,710
32,391
10,760

126,919 
39,153
28,986
5,294 
9,056
4,597

10,778 
11,003

85,230 
33,377 
11,088

130,785 
40,345 
29,868
5,620
9,332
4,737

111,106
11,641

ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ί
Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ο.Τ.Ε. ΚΑΙ Ι*

Η ΛΕΣΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ >

Οργανώνουν
3ήμερη Κρουαζιέρα ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ

Με το πολυτελές Κρουαζιερόπλοιο «MYSTRAL» 
από 25)6 έωζ 27)6

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΔΡΧ. 4.900 
θέσεις περιορισμένες.

Εγγραφές — Πληροφορίες 
στη ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ
Δημοκρατίας 3 — Τηλ. 220220 

στη ΛΕΣΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
κ. Ορφανός — τηλ. 282016

ΚΑΙ ΣΤΟ SUN COMFORT TOURS
Πλατ. ΚαλλερΥών 17, 2ος όροφος

Τηλ.: 281504, 241833, 241834

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια ακόμη φορά τα C.B. αποδΈϊξαν ότι προσφέρουν 

κοινωνιικό έργο με παράδειγμα την χθεσινή (προχθεσινή) 
πυρκαϊ α στη περιοχή μεταξύ του χωριού Γουρνών Πεδιά­
δας και Πεδίου Βολής Σ.Ε.Α.Π. που λόγω της ιδιομορφίας 
του εδάφους ήταν αδύνατη κάθε επικοινωνία' προς το κέν­
τρο.

Σαν υπεύθυνος του C.B. ΒΕΛΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ CBK HI 
συγκότησα σε μικρό χρονικό διάστημα δίκτυο επαφής με 
τα Ραδιοτηλέφωνα, διάρκειας περίπου εννιά ωρών ανιδιο- 
τελώς.

Σαν υπεύθυνος μεταφέρω τα συνχαρτποιο και το θαύμα 
σμό του Νομάρχη Κου ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ και προσωπικά εγώ 
Θερμότατα: ευχαριστώ το Λιμεναρχείο ποσ επέτρεψε σε αυ- 

; τακίνητο C.B. να χρησιμοποιήσει το χώρο του ακρομόλει- 
ου για καλύτερη επικοινωνία και τους παρακάτω συμμετέ- 
χοντες στο Ραδιοδϊκτυο CBRS.

Βενέρης I. CBK 666, Ναλετάκης Μ. CBK 621, Στιβακτά- 
κπς A. CBK 581, Καγιάμπς Π. CBK 739, Ψυχογιουδάκης Μ. 
CBK 589, Κατσαμποξάκης Κ. CBK 697, Κυριακάκης Π. CBK 
682. Καρανδινός Ε. CBK 622, Δημάκης Γ. CBK 744, και τους 
χειριστές του CBK 100 Κοσμαδάκη Αθηνά και Μαρκάκη 
Κων)νο.

ΒΕΛΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Κ. CBK III
Πρόεδρος Σ.Ρ.Π.Ν.Η. και υπεύθυνος CBK 100

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Εκδρομή στην Ιταλία. 10 μέρες 

στις 15 Ιουλίου '83.

Τιμή κατ’ άτομο 28.800.

Πληροφορίες - εγγραφές:

VAI TRAVEL
Πλατεία Ελευθ. Βενιζέλου 13

Τηλ.: 222-044 και 243-869

ΣΚΗΝΕΣ
Διαθέτουμε σκηνές και αντίσκηνα 

των 2-3-4-5-δ και 8 ατόμων, 

από 3.500 Δρχ.

Επίσης, ΟΜΠΡΕΛΕΣ σε πολύ μεγάλη ποικιλία.

Έχομε τις καλλίτερες τιμές 

γιατί είμαστε ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ.

■

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Αποθήκη: Καγιαμπή 5-7

Έκθεση Σκηνών 300 μέτρα πριν από το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ.

Τηλ.: 287-766 — 284-207

ΤΕΛΕΣΙΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με την συμπλήρωσιν εννέα ημερών οπό του θανάτου εις 

Θεσσαλονίκην του πολοαναπημένου μας αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΑΣ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
Ομοτίμου Καθηγητού Πανεπιστημίου 

ετελέσαμεν προχθές επψνημόσυνον δέησιν υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του. εν στενώ οικογενειακώ κύκλω, εις τον Ιε­
ρόν Μητροπσλιτικόν Ναΐ σκον του Αγίου Μηνά.
Αι οικογένειιαι: Ιωάννου Β. Βογιατζάκη, Κωνσταντίνου Β. 
Βογιατζάκη, Γεωργίου θ. Δερμιτζάκη, Μιχαήλ Γ. Σεργάκη, 
Ιωάννου Ε. Μανασσάκη, Πσναγιώτου I. Πκρράκου, Ιωσήφ, 
Ε· Σηφάκη, Γεωργίου Ε. Μαυράκη, Ιωάννου Ε. Ελευθερά- 
κη, Βασιλείου Σ. Κοτσανά. Δημητρίου Ε. Τριχά.
Οι εξάδελφοι — οι λοιποί συγγενείς.


